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Vente Live sur Drouot Digital et Invaluable

Informations au 03 44 57 50 00 ou info@oise-encheres.com
Vous pouvez enchérir : 
- en SALLE 
- à distance par ORDRE D’ACHAT ou par TÉLÉPHONE
- en LIVE via internet sur www.drouotonline.com 

Catalogue et ordre d’achat sur www.oise-encheres.com, drouot.com, invaluable et 
www.auction.fr

Modalités de paiement : 
- Le règlement des lots s’effectue sur place,
- ou à distance par Carte Bancaire via notre formulaire sécurisé de paiement en ligne,
- ou par virement ou envoi de chèque.
- En espèce jusque 1000 € frais et taxes compris pour les professionnels et ressortissants 
Français, jusque 10 000 € frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers 
accompagnés d’un justificatif de domiciliation.

Retrait des lots : 
- les lots remportés sont remis après paiement intégral
- sur rendez-vous uniquement
- Achats stockés gratuitement jusqu’au 8 septembre 2023
Passé ce délai des frais de stockage de 5€ TTC/jour pour les objets & tableaux et 
10€TTC/jour pour les meubles seront applicables. 

N’hésitez pas à nous contacter pour toute modalité de transport en France 
ou à l’étranger.

INFORMATIONS 

Les dimensions sont don-
nées dans le sens suivant :
H x L x P cm ou
H x L cm
gr = grammes
Pb = Poids brut en 
grammes
Tdd = Tour de doigt

EXPERTS :
- CABINET TURQUIN
- CABINET DE BAYSER

 N
° d
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gr
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01

0-
74

3

4, Avenue de Bourbon
60 500 Chantilly

(Oise) 

En couverture, nous retrouvons

- Le lot 139, un grand tapis rectangulaire au décor géomé-
trique datant du XXe siècle

- Le lot 315, une garniture à la belle jardinière en bronze doré, 
marbre et porcelaine peinte

- Le lot 301, une commode Louis XV portant l’estampille de 
Migeon

- Le lot 144, «Asclépios» par Igor Mitoraj, signé,
numéroté et avec certificat
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LOT 419
8 000 / 10 000 €

Attribué à Hieronymus FRANCKEN II (1578-1623) 
Venus Frigida : Sine caerere et bacho friget Venus

Peinture sur cuivre

Le tableau représente certainement une scène de fiançailles; on y voit en effet la 
fiancée, introduite par Pantaleone à gauche tandis que le promis, au centre, est en-
touré de ses amis.Au fond Venus est entourée de Bacchus et de Cérès avec la devise: 

«Venus Frigida : Sine caerere et bacho friget Venus» qui signifie: «sans pain et sans 
vin gèle l’amour».

29 x 36 cm

Lot visible chez l’expert, cabinet Turquin à Paris



LOT 187
3 500 / 4 000 €

IMPRESSIONNANT PLÂTRE «PANTHÈRE DÉVORANT UN LIÈVRE»
Antoine-Louis BARYE (1795-1875)

Grand plâtre au fort modelé à patine noire
Signé sur la terrasse
L : 104 cm
Très belle patine, petits accidents

SCULPTURE «L’OURS MARCHANT» 
de François POMPON (1855-1933)

Bronze à patine brune
Fonte posthume à la cire perdue
Signé sur la patte arrière
Cachet du fondeur Valsuani
Numéroté 7/12
24,5 x 45 x 12 cm

LOT 258
7 000 / 10 000 €

LES GRANDES SIGNATURES



LOT 252
1 500 / 2 000€

«LE LAPIN À L’OREILLE DRESSÉE»
Édouard Marcel SANDOZ 

(1881-1971)
Bronze à patine brune
Signé sur le côté et portant la marque du 
fondeur Susse Frères à Paris
L : 6,5 cm

SUPERBE VASE DE LA
CRISTALLERIE GALLÉ

Verre multicouche au décor mauve d’iris dégagé à 
l’acide sur fond violine
Col évasé, piédouche circulaire
Signé au-dessous «Cristallerie d’E Gallé / Nancy
Modèle et décor déposés»
H : 35 cm

LOT 245
2 000 / 2 500 €



MOBILIER CLASSIQUE 

LOT 334
4 000 / 5 000 €

EXCEPTIONNELLE SUITE DE 8 CHAISES 
CANNÉES À HAUT DOSSIER PLAT 

D’ÉPOQUE RÉGENCE

Pieds reliés par un entrejambe en X

Modèle similaire au Musée des Arts Décoratifs 
(Paris)

112 x 47,5 x 51 cm

Restaurations d’usage

MAJESTUEUSE ET IMPORTANTE CONSOLE D’APPUI 
LOUIS XVI À FOND DE GLACE

Aux feuilles d’acanthes moulurées
Pieds à enroulement

Rechampi dans les tons beiges
Épais plateau de marbre mouluré bleu turquin

Époque fin XIXe
89 x 196 x 49 cm

Restaurations dans la patine

LOT 304
3 000 / 4 000 €



 «LA SONGEUSE AU CLAIR DE LUNE»
Giuseppe MAZZOLINI

(1806-1876)

Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à gauche, trace de 
signature en bas à droite
Une signature au dos en haut à gauche
Étiquette ancienne au dos du cadre 
«Virginia/Bought at Rome/1874»

Il existe un tableau identique attribué à 
Thomas Couture (1815-1879)
On y joint de la documentation
94,5 x 69 cm
Restaurations d’usage et d’entretien

Lot 182
1 500 / 2 000 €

LOT 219
6 000 / 8 000 €

TABLEAUX 

«PAYSAGE ANIMÉ AUX BATEAUX» 
Jean-Baptiste OLIVE (1848-1936)

Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé et daté «1880» (?) en bas à droite
35 x 65 cm
Rentoilé



 Vente du 23/07/2023

1 SUPERBE COLLIER SERPENTIFORME EN OR JAUNE 18K AUX 
MAILLES "LAURIERS"
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Dans son écrin bleu d'origine au nom du bijoutier Baylac "Au Palais 
Royal, Toulouse"
L : 44 cm
Pb : 109 grs env.

2400/2600 €

2 BRACELET MANCHETTE EN OR JAUNE 18k
Larges mailles au losange central
Marques de poinçons
L : 19 cm
Pb : 36,1gr

1100/1400 €

3 DIAMANT ROND BRILLANT ET SON CERTIFICAT LFG
Certificat de 2013 précisant :
Masse : 1,23 carat
Couleur : blanc exceptionnel / E
Pureté : très petites inclusions /VS2
Taille : Bon
Aucune fluorescence, très bonne symétrie
6,84 - 6,94 x 4,24 mm

On y joint une monture de bague en or jaune, poinçon tête d'aigle, tour 
de doigt 58 (restaurations à prévoir)
Pb : 2,1 gr

3800/4000 €

4 GRANDE AIGUE-MARINE
12 x 9 x 6 mm
Pb : 0,9 gr
En l'état, très beau lot pour un créateur de bijoux

80/120 €

5 GROSSE TOPAZE AMBRÉE
14 x 7,5 x 10 mm env.
Pb : 2,3 gr
En l'état, très beau lot pour un créateur de bijoux

120/150 €

1/77



6 BROCHE "ÉQUIDÉ" de Line VAUTRIN (1913-1997)
Bronze doré partiellement émaillé
Circa 1945/55
L : 5,5 cm

450/500 €

7 POUDRIER "MOISE, LA TAVERSÉE DU DÉSERT" de Line VAUTRIN 
(1913-1997)
Bronze doré et miroir circulaire au revers du couvercle
Circa 1945/55
Diam : 7 cm
Petites marques d'usage

1800/2200 €

8 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLE EN OR JAUNE 750°/.(18K) 1g 
ornés de deux perles de culture Akoya 5-5.5 mm surmontées de deux 
émeraudes calibrant 0.10 carat.
Fermoirs silicones.

320/350 €

9 BAGUE "TOI ET MOI" EN OR BLANC AUX PERLES ET DIAMANTS
Toi et moi formé de deux perles de culture (diam. 8 mm env.) assorties 
chacune d'une suite de trois mini diamants (inf. à 0,05 cts)
Monture aux poinçons tête d'aigle et d'orfèvre
Tdd : 55 
Pb : 5,8 grs

On y joint un bon de débit du joaillier parisien Aldebert en date du 
13.12.75

300/400 €

10 CHAINE EN OR JAUNE SERPENTIFORME
Marquée "750"
L : 40 cm
Pb : 4,3 gr

120/150 €

11 BAGUE EN OR JAUNE AUX CABOCHONS DE CORAIL
Cabochons séparés par une rangée de cinq mini diamants (inf. à 0,05 
cts)
Monture aux poinçons tête d'aigle et d'orfèvre "JB" à la roue (?)
Tdd : 51
Pb : 6,1 grs

250/300 €

2/77



12 BAGUE EN OR BLANC 18K ORNÉE D'UNE ÉMERAUDE ENTOURÉE 
DE PETITS DIAMANTS BAGUETTES
Pierre chauffée
Tdd : 55
Pb : 4,7 grs

450/600 €

13 PENDENTIF "TRILOGIE" ET SA CHAINETTE EN OR BLANC  
750°/.(18K) 1g50 ornée de trois rubis ronds calibrant 0.40 carat dans 
un entourage de 39 diamants pour 0.20 carat.
Fermoir anneau ressort
Longueur 42 cm

480/520 €

14 LONGUE CHAINE EN OR JAUNE
Mailles gourmettes
L : 71 cm
Pb : 9,3 grs

200/250 €

15 PAIRE DE CRÉOLES EN OR BLANC 750°/. 1g70 serties de 40 
diamants taille baguette pour 0.20 carat.

350/400 €

16 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE 
Tdd : 52
Pb : 18,6 gr

200/300 €

17 JOLI COLLIER EN OR JAUNE
Marqué "750" et poinçon d'orfèvre "CA" à la croix
L : 45 cm
Pb : 3,7 gr

100/120 €

3/77



18 BAGUE EN OR BLANC 3g80 ornée d'un Rubis de taille ovale 2.89 
carats dans un entourage de 4 diamants ronds taille moderne 0.10 
carat et de 2 diamants taille baguette 0.10 carat.
TDD : 52.5
Certificat GGT 11090182

1500/1700 €

19 BAGUE EN OR JAUNE 18k ORNÉE D'UNE GRANDE AIGUE-MARINE
Monture ajourée aux poinçons tête d'aigle et d'orfèvre "CG" à la flèche 
étoilée
Pierre : 21 x 9 mm
Tdd : 54
Pb : 5,9 grs

100/150 €

20 CROIX EN OR BLANC 750°/.(18K) 0g70 sertie de 12 diamants taille 
moderne
calibrant 0.30 carat.

440/460 €

21 PENDENTIF À L'ÉTOILE EN OR JAUNE 18 K
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre "GB" avec étoile centrale
5 x 3 cm (hors anneau)
Pb : 4,2 grs

120/150 €

22 COLLIER EN OR BLANC 750°/.(18K) 0g70 orné d'un diamant taille 
brillant calibrant 0.10 carat
Fermoir anneau ressort

360/380 €

23 BRACELET EN OR JAUNE 18k
À deux rangs de mailles en losanges
L : 17,5 cm
Pb : 7,8 gr
Restauration, accidents

150/200 €

4/77



24 FINE CHAINE ET SON PENDENTIF "CŒUR" EN OR JAUNE
Pendentif décoré d'une petite pierre rouge de 0,05 cts env.
Chaine à maille gourmette marquée "750", pendentif avec poinçon 
d'orfèvre
L : 41 cm
Pb : 2,8 gr

70/100 €

25 BAGUE EN OR JAUNE 750°/.(18K) 2g80 ornée d'un Saphir jaune 
calibrant 1 carat dans un entourage de diamants taille moderne et 
baguettes pour 0.50 carat.
TDD : 52

1250/1350 €

26 BAGUE EN OR BLANC 18K AUX 3 BRILLANTS (0,20 cts le plus gros)
Agrémentée de deux chute de 4 mini brillants 
Tdd : 54
Pb : 4,5 grs

550/650 €

27 PENDENTIF EN OR BLANC 750°/.(18K) 1g90 orné d'un Saphir taillé 
en cabochon calibrant 4.03 carats surmonté de 10 diamants ronds 
taille moderne pour 0.10 carat

550/600 €

28 COLLIER DE PERLES 
Diam : 8 mm env.
L : 44 cm

40/60 €

29 BAGUE EN OR BLANC 2g30
Ornée d'une perle de culture d'eau douce Diam : 6/6,5 mm
Agrémentée de 24 diamants blancs taille moderne 0,25 ct (0,23)
Tdd : 53 mm

370/400 €

5/77



30 DEMI ALLIANCE AUX 9 DIAMANTS de 0,10 cts env.
Tdd : 56 env.
Pb : 2,3 gr

500/800 €

31 PAIRE DE CRÉOLES EN OR JAUNE
Marquées "750"
Diam : 28 mm env.
Pb : 1,5 gr
Une à restaurer

35/50 €

32 BAGUE TANK EN OR JAUNE 18K ET DIAMANT TAILLE POIRE
Entourage de rubis calibrés
Tdd : 5
Pb : 10,5 gr

1400/1600 €

33 PAIRE DE PUCES D'OREILLES EN OR GRIS 18K ET DIAMANTS DE 
0,20 CARATS env.
Monture aux poinçons tête d'aigle et d'orfèvre "CK"
Pb : 1,5 grs

50/80 €

34 BAGUE EN OR BLANC ORNÉE DE SAPHIRS, ÉMERAUDE ET 
DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle
Tdd : 52/53
Pb : 8,8 gr

2800/3200 €

35 CHAINE DE MONTRE EN OR JAUNE
Traces de poinçons
L : 39,5 cm
Pb : 21,1 gr

450/550 €

6/77



36 SOLITAIRE "MALLORY" EN OR BLANC ET DIAMANT DE 0,25 
CARATS
Tdd : 59
Pb : 2,4 gr

1250/1350 €

37 COLLIER EN OR BLANC AU PENDENTIF CABOCHON DE SAPHIR
L : 41,5 cm
Pb : 8 gr

1700/2000 €

38 BAGUE EN OR BLANC 750 °/.(18k) 6g90 sertie d'un Rubis Traité 
calibrant 3 carats environ épaulé de 18 diamants ronds pour 1 carat 
environ.
TDD : 55

2300/2500 €

39 COLLIER DE PERLES
Diam : 8 mm
L : 53 cm

50/80 €

40 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE AU PAVAGE DE DIAMANTS
Tdd : 48
Pb : 5,5 gr

1000/1200 €

41 PAIRE DE BOUTONS D'OREILLE "FLEURS" EN OR BLANC 1g15 
ornées de deux Saphirs 385 calibrant 1 carat environ dans un 
entourage de 20 diamants ronds taille moderne pour 0.30 carat.
Fermoirs poussettes belges.

440/460 €
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42 COLLIER EN OR BLANC 750°/.(18K) 1g80 orné de 4 Emeraudes de 
taille ovale stylisant une fleur pour 1.40 carat et centré d'un diamant 
rond calibrant 0.10 carat.
Fermoir anneau ressort

780/820 €

43 BAGUE "TOI ET MOI" EN OR ET DIAMANTS de 0,10 cts env.
Poinçon tête d'aigle
Tdd : 52/53
Pb : 2,9 gr

560/600 €

44 BAGUE AJOURÉE EN OR BLANC 750°/.(18K) 1g90 ornée d'une 
émeraude en forme de poire calibrant 0.30 carat dans un entourage 
serti de 56 diamants pour 0.20 carat.
TDD : 54.5

620/650 €

45 BRACELET "FLEURS" EN OR JAUNE 18k
Mailles ovales centrées d'une fleur
L : 19 cm
Pb : 15,3 gr
Accident à la chainette de sécurité

250/350 €

46 FINE BAGUE EN OR GRIS AU SAPHIR ENTOURÉ DE 4 DIAMANTS
Poinçonnée
Tdd : 47
Pb : 1,6 gr

420/450 €

47 BELLE BAGUE SOLITAIRE EN OR JAUNE À LA PERLE
Diam perle : 7 mm env.
Monture poinçonnée
Tdd : 51
Pb : 3,4 gr

230/250 €

8/77



48 LOT DE TROIS PENDENTIFS EN OR JAUNE
Papillon coloré, serpentin à la fine pierre et perle (diam : 8 mm env.)
Poinçons d'orfèvre
On y joint trois boucles d'oreille dépareillées en or jaune
Pb total : 4 gr
En l'état

50/80 €

49 SUPERBE BAGUE EN OR JAUNE 18K À L'ÉMERAUDE ET AUX 
DIAMANTS
Épaulement de diamants baguettes
Poinçon tête d'aigle
Émeraude taille carrée d'Amérique du sud
Tdd : 56/57
Pb : 7,8 gr

4000/5000 €

50 BAGUE SOLITAIRE EN OR BLANC AU RUBIS ROND par 
MAUBOUSSIN
Épaulement de 2 x 3 diamants
Rubis de 0,40 cts env.
Marquée "Mauboussin Au750" à l'intérieur
Tdd : 49
Pb : 2 gr

400/450 €

51 BAGUE JONC EN OR JAUNE, SAPHIR CABOCHON ET DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Tdd : 53/54
Pb : 3,5 gr

900/1000 €

52 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES " ÉTRIERS" EN OR JAUNE 18K 
ET PERLES
Montures marquées "K18"
Diam perles : 6 mm env.
Pb : 1,8 grs

25/35 €

53 BAGUE CHAUMET COLLECTION "1 2 3" EN OR JAUNE 18K, RUBIS 
ET SAPHIR
Marquée "Chaumet Paris" et numérotée à l'intérieur
Les deux pierres en sertis clos
Avec certificat d’authenticité de Chaumet en date du 3 décembre 94
Tdd : 53
Pb : 8,4

1500/1800 €
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54 BAGUE POMPADOUR EN OR BLANC ET ÉMERAUDE DANS UN 
ENTOURAGE DE DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Pb : 3,5 gr

1400/1600 €

55 BELLE BAGUE EN OR JAUNE, DIAMANTS ET SAPHIRS BLEUS
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Numérotée à l'intérieur
Tdd : 53 
Pb : 4,3 gr

1100/1400 €

56 COLLIER DE PERLES FERMOIR OR JAUNE 18 CARATS
Diam : 9 mm (la plus grosse)
L : 47 cm

60/80 €

57 DEMI ALLIANCE EN OR GRIS ET 12 DIAMANTS TAILLE BRILLANT
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Tdd : 51
Pb : 3,3 gr

750/850 €

58 DEMI ALLIANCE EN OR GRIS ET 7 DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Tdd : 54 
Pb : 2,6 gr

700/800 €

59 PAIRE DE BOUTONS D'OREILLE stylisant des fleurs en or blanc 
750°/.(18K) 1g sertie de 14 diamants ronds taille moderne pour 0.45 
carat.
Fermoirs silicones.

440/460 €
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60 BAGUE EN OR BLANC 4g ornée d'un Saphir rond de 0.53 carat dans 
un entourage de 39 diamants ronds taille moderne 0.40 carat.
TDD : 55

850/900 €

61 ÉLÉGANTE BAGUE "TRILOGIE" EN OR JAUNE, ÉMERAUDES ET 
DIAMANT
Monture poinçonnée
Tdd : 55
Pb : 2,4 gr

110/1400 €

62 BAGUE BANDEAU EN OR BLANC 4g10 sertie de 19 diamants blancs 
taille moderne 550
0.20 ct (0.24) et agrémenté de 63 diamants blancs taille baguette 0.25 
ct
(0.28). TDD : 53

650/700 €

63 BAGUE AUX 9 PIERRES
Pierre centrale : 0,25 cts env. 
en entourage 0,10 cts env.
Monture poinçonnée
Tdd : 57
Pb : 5,7 gr

200/300 €

64 BAGUE EN OR BLANC AU FLOCON DE DIAMANTS
Flocon formé d'un diamant central ovale dans un entourage de six 
autres plus petits
Poinçon "750"
Tdd : 54
Pb : 3 gr

2300/2500 €

65 SUPERBE BAGUE EN OR GRIS AU RUBIS DANS UN ENTOURAGE 
DE 15 DIAMANTS
Tdd : 55/56
Pb : 8,8 gr

6300/6500 €

11/77



66 BAGUE EN OR BLANC ORNÉE DE TROIS DIAMANTS
Pierres de 0,25 carats environ
Tdd : 54
Pb : 3 grs

680/800 €

67 RAVISSANT "TOI ET MOI" EN OR JAUNE, RUBIS ET DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle
Rubis : 0,35 cts env. Diamant : 0,25 cts env.
Tdd : 51/52
Pb : 3,5 gr

1900/2200 €

68 ORIGINAL PENDENTIF DE STYLE ART NOUVEAU EN OR JAUNE, 
ÉMAIL ET PERLES
Émail dans les tons bleus à verts, danseuse centrale en or
Pendentif orné de 9 perles fixes et un diamant (0,10 cts env.) en 
pendant à l'attache
33 x 79 mm

2100/2300 €

69 BAGUE "IRIS" DE STYLE ART NOUVEAU EN OR JAUNE ET LAQUE
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Tdd : 55/56
Pb : 7,9 gr

1150/1250 €

70 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 5g50 sertie d'un rubis de taille 
ovale calibrant 0.20 carat épaulé de 6 rubis pour 0.30 carat.
TDD : 53

850/900 €

71 COLLIER DE PERLES AU FERMOIR OUVRAGÉ
Diam. : 7 mm env.
L : 66 cm

40/60 €
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72 ÉLÉGANTE ÉPINGLE EN OR ET ARGENT AU DIAMANT TAILLE 
ROSE
L : 57 mm
Pb : 3 gr

180/220 €

73 PENDENTIF EN OR GRIS, ÉMERAUDES ET DIAMANTS
H : 25 mm env.
Pb : 2 gr

920/950 €

74 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE EN OR JAUNE ET CORAIL
H : 5 cm env.
Pb : 8,4 gr

850/900 €

75 ENSEMBLE COLLIER ET BRACELET EN ARGENT 
Bracelet à mailles cheval et collier à mailles Figaro
Poinçon d'orfèvre
L collier : 48 cm 
Pb total : 44,1 gr

80/120 €

76 RAVISSANTE BAGUE À LA PERLE AMOVIBLE
Monture en or blanc pavée de diamants
Perle de culture interchangeable, l'une grise, l'autre blanche
Tdd : 54/55
Pb : 5,4 gr

1000/1200 €

77 PAIRE DE BOUTONS D'OREILLE en acier 3g45 ornées de deux 
perles de culture d'eau douce dans un entourage de pierres blanches
Fermoirs poussettes belges.

25/35 €
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78 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 4g30 ornée d'une Topaze 
calibrant 3.30 carats épaulée de 2 améthystes pour 1 carat.
TDD : 52.5

650/700 €

79 BAGUE OVALE CENTRÉE D'UNE PETITE PIERRE
Monture numérotée à l'intérieur
Tdd : 50
Pb : 2,5 gr

50/80 €

80 SAUTOIR DE 113 PERLES BLANCHES de culture d'eau douce
Poids brut 59g

70/80 €

81 BROCHE ANCIENNE EN OR JAUNE 
Figurant une fleur stylisée
L : 4,5 cm
Pb : 14,4 grs

400/500 €

82 PENDENTIF À LA PERLE ET SA CHAINE EN OR GRIS
Perle placée dans un entourage de petits diamants poinçonné tête 
d'aigle
Chaine marquée "750" aux mailles vénitiennes, longueur : 50 cm
Pb : 5 grs

70/100 €

83 BELLE GOURMETTE EN OR JAUNE 18k
Poinçon tête d'aigle
L : 21 cm
Pb : 43,9 gr

1000/1200 €
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84 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 3g60 sertie d'un Saphir de taille 
ovale calibrant 4.13 carats épaulée de diamants taille baguettes pour 
0.10 carat.
TDD : 53

1600/1800 €

85 BAGUE EN OR BLANC  750°/.(18K) 4g55 ornée d'un Rubis de taille 
ovale calibrant 0.30 carat épaulé de 4 diamants taille modernes pour 
0.10 carat.
TDD : 53

620/650 €

86 BELLE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE EN OR ET DIAMANTS
Monture or (traces de poinçons)
Diamants pendants 0,20 cts env. et mini diamants
On y joint une troisième pierre enchâssée
Pb : 3,2 gr

60/80 €

87 DÉLICAT PENDENTIF "FLEUR" ET SA CHAINE EN OR GRIS
Fleurs formée de deux petits diamants de 0,20 cts env.
L : 61 cm
Pb : 6,3 grs

90/120 €

88 ÉLÉGANT BRACELET EN OR JAUNE 18k
Poinçon d'orfèvre "RR" aux chevrons
L : 18,5 cm
Pb : 53,8 gr

1200/1400 €

89 BAGUE EN OR BLANC 2g90, sertie d'une Emeraude taille coussin 
0.47 ct agrémenté de 24 diamants blancs taille moderne 0.25 ct 
Tdd : 53.5
CERTIFICAT GGT 8090167

750/800 €

15/77



90 COLLIER DE PERLES 
Fermoir boule
Diam : 7 mm env.
L : 47 cm

20/30 €

91 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 4g70 ornée d'une topaze de taille 
ovale calibrant 6 carats épaulée de 2 saphirs pour 0.40 carat.
TDD : 52.5

800/900 €

92 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 5g05 ornée d'une améthyste de 
taille ovale calibrant 4.17 carats épaulée de 6 citrines pour 0.60 carat.
TDD : 52

800/900 €

93 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 5g95 ornée d'un saphir calibrant 
1.50 en sertis clos épaulé de diamants.
TDD : 53

850/900 €

94 PETIT PORTE-MINE EN OR JAUNE
L : 4 cm
Pb : 7,3 grs

35/50 €

95 BAGUE EN OR BLANC 2g45, sertie d'un pavage de 27 diamants 
blancs taille moderne 825
0.70 (0.73 ct). TDD : 52

950/1000 €
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96 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE 
Tdd : 57
Pb : 15,4 gr

200/300 €

97 BAGUE MARGUERITE EN OR BLANC 750°/.(18K) 5g85 ornée d'un 
saphir de taille ovale calibrant 0.50 carat environ dans un entourage de 
12 diamants taille moderne pour 1 carat.
TDD : 60

1250/1350 €

98 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 3g75 ornée d'un saphir traité taillé 
en cabochon calibrant 3.65 carats épaulé de 4 diamants ronds pour 
0.10 carat.
TDD : 53

720/750 €

99 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 4g50, ornée d'un péridot de taille 
ovale calibrant 3.40 carats agrémenté de 10 diamants ronds pour 0.15 
carat et de 2 diamants taille navette pour 0.10 carat.
TDD : 52.5

1500/1700 €

100 COLLIER DE PERLES 
Diam : 5 mm env.
L : 61 cm
Fermoir à restaurer

20/30 €

101 MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE
Cadran émaillé à fond blanc aux chiffres arabes, boitier décoré de 
frises de motifs stylisés
Poinçon d'orfèvre et poinçon tête de cheval
Époque XIXe ou début XXe siècle
Diam : 28 mm
Pb : 19 grs

220/250 €
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102 ÉLÉGANTE MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE par LIP
Boitier au poinçon intérieur "SG" à la clé pour la Société Générale Or 
et numéroté, poinçon tête d'aigle sous le remontoir
Cadran circulaire à fond émaillé blanc marqué "Lip", aux chiffres 
arabes, avec trotteuse séparée
Diam : 47 mm (extérieur)
Pb : 70,6 gr
Accident au cadran, fonctionnement non garanti

300/500 €

103 MONTRE DE FEMME AU PAVAGE DE DIAMANTS VINTAGE 
Époque début XXe
L : 17 cm
Fonctionnement non garanti
Idéal pour bijoutier et créateur !

400/600 €

104 MONTRE DE FEMME ROLEX ANCIENNE EN OR JAUNE 18 CTS
Poinçon tête d'aigle
Cadran circulaire marqué Rolex sur fond crème
Boitier gravé de la couronne de la marque 
Époque début XXe
Diam : 15 mm (vitre)
Usures, fonctionnement non garanti
Pb : 29,9 gr

1800/2200 €

105 MONTRE DE FEMME VINTAGE DE STYLE ART DÉCO
Cadran rectangulaire dans un entourage de mini brillants 
Petites usures d'usage, fonctionnement non garanti

400/600 €

106 ÉLÉGANTE MONTRE "CLASSIMA" BAUME & MERCIER Automatic
Cadran circulaire à fond blanc marqué Baume & Mercier Genève
Fenêtre date à 3h
Bracelet bleu marine
Diam : 40 mm

800/1000 €

107 MONTRE DE FEMME EN OR JAUNE 18k
Boitier et bracelet or
Poinçons tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Boitier numéroté et gravé d'un aigle
Cadran circulaire à index bâtons et 6 et 12 en chiffres arabes
L : 18 cm
Pb : 21,8 gr
Fonctionnement non garanti, usures

300/400 €
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108 MONTRE DE FEMME "DAUPHINE" EN OR GRIS de LIP
Cadran à fond crème à index bâtons, marqué "Lip Dauphine"
Boitier poinçonné tête d'aigle et numéroté
Bracelet ajouré ouvragé
Diam : 18 mm
L : 16 cm
Pb : 18,4 grs

On y joint un certificat de garantie émis par le Comptoir des 4 rues le 
20-4-72

300/400 €

109 BELLE MONTRE LONGINES EVIDENZA AUTOMATIC CHRONO
Cadran aux bords courbes aux chiffres arabes sur fond guilloché 
marqué Longines
Fenêtre date
Bracelet cuir
Infimes usures

1500/2000 €

110 MONTRE DE FEMME "REFLET SOLIS" de BOUCHERON
Boitier métal marqué Boucheron et numéroté, bracelet cuir fauve
Cadran circulaire à fond nacré, chiffres romains et index bâtons pour 
les heures, lunette pour la date
Dans sa boite d'origine bleue (usures)

400/600 €

111 MONTRE DE DAME EN OR GRIS 18K ET DIAMANTS par TISSOT
Poinçons hibou et "BMF", marquée "18k"
Bracelet "écailles de serpent"
Cadran à fond noir, marqué Tissot, à index bâtons, entouré de deux 
rangées de 7 mini diamants
Diam : 12 mm (vitre)
Pb : 27,5 grs
Usures d'usage, fonctionnement non garanti

300/500 €

112 ÉLÉGANTE MONTRE "NEWPORT" de Michel HERBELIN
Cadran circulaire à fond guilloché aux chiffres romain, le XII remplacé 
par une roue de navire, fenêtre date au VI
Bracelet cuir patiné
Avec sa boite de présentation et documentation
Diam : 35 mm
Usures d'usage

70/100 €

113 MONTRE OMEGA EN OR BLANC
Boitier et bracelet or
Poinçon tête d'aigle, poinçons hibou (?), poinçon "BMF", marque 
Omega et "750"
Cadran circulaire à index bâtons sur fond nacré (usures), marqué 
"Omega / De Ville"
L : 18,5 cm
Pb : 50,8 gr
Fonctionnement non garanti, usures

500/800 €
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114 RAVISSANTE MONTRE DE DAME EN OR JAUNE de JAEGER-
LECOULTRE
Bracelet en or à mailles serrées
Cadran circulaire à fond nacré entouré de 14 mini diamants
Poinçons tête d'aigle (fermoir, boitier), poinçons d'orfèvre et boitier 
numéroté
Diamètre extérieur : 11 mm 
Pb : 25,4 gr
Fonctionnement non garanti

600/800 €

115 MONNAIE HERCULE EN OR 5000 EUROS, 2013
Coffret Monnaie de Paris
Avec certificat numéroté 0102/2000

3000/4000 €

116 MONNAIE COQ EN OR 5000 EUROS, 2014
Coffret Monnaie de Paris
Avec certificat numéroté 0249/2000

3000/4000 €

117 MONNAIE MARIANNE EN OR 5000 EUROS, 2017
Écrin Monnaie de Paris
Avec fiche caractéristiques, tirage à 2000 exemplaires

3000/4000 €

118 MONNAIE COQ EN OR 1000 EUROS, 2016
Écrin Monnaie de Paris
Avec fiche caractéristiques, tirage à 2000 exemplaires

500/700 €

119 MONNAIE ÉGALITÉ EN OR 250 EUROS, 2018
France
Pb : 3,7 gr

120/160 €
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120 MONNAIE 100 FRANCS OR NAPOLÉON III EMPEREUR, 1858 A
Profil à la tête nue
Pb : 32,3 gr

1500/1800 €

121 MONNAIE 50 FRANCS OR NAPOLÉON III EMPEREUR, 1856 A
Profil à la tête nue
Pb : 16,1 gr

700/800 €

122 CLASSEUR 50 MONNAIES "LA NUMISMATIQUE FRANÇAISE" EN 
ARGENT
Avec certificat d'authenticité et documentation
Collection n°0210, constituée par abonnement entre 1976 et 1980
La plus grosse : 117,6 gr

650/800 €

123 FORT LOT DE 72 PIÈCES DE 10 FRANCS et 30 PIÈCES DE 20 
FRANCS
Années 1929-30-31-32-33-34-38-46-48-49 pour les pièces de 10 
francs 
Années 1933-34-38 pour les pièces de 20 francs
Pb : 783 gr

250/300 €

124 LOT DE 9 PIÈCES DE 50 FRANCS HERCULE EN ARGENT
2x 1974; 2x 1975; 1x 1976; 3x 1977 et 1x 1979
Pb : 271 gr
En l'état

80/120 €

125 LOT DE 12 PIÈCES DE MONNAIE
- 10x Hercule (5 et 10 Francs) des années 1873, 1876, 1965, 1966 et 
1967
- 1x 5 Francs Belges à l'effigie du roi Léopold II 
- 1x 5 Lires italiennes à l'effigie du roi Victor-Emmanuel II
Pb : 152 gr

80/100 €
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126 LOT DE 17 MONNAIES EN FRANCS
Comprenant : 
-8x 10F Hercule (4x 1965; 1x 1966; 2x 1967; 1x 1968)
-2x 5F Hercule (1996)
-5x 100F (Panthéon 1982/84, statue de la liberté 1986 et profil 1988)
-2x 5F (Mendès France 1992 et Voltaire 1994)
Pb : 317 gr
En l'état

60/80 €

127 PETIT LIÈVRE DEBOUT EN ARGENT MASSIF 35 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
H: 4,2 cm

60/80 €

128 ÉLÉPHANT TROMPE LEVÉE EN ARGENT MASSIF 280 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
L: 10 cm; H: 4,5 cm

370/400 €

129 BOITE À DENTS DE LAIT RONDE AVEC SON COUVERCLE EN 
ARGENT MASSIF 35 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
Décorée d'une frise de perles et surmontée d'une prise en forme de 
chamois 
Diam : 3,2 cm

110/140 €

130 BOITE À DENTS DE LAIT RONDE AVEC SON COUVERCLE EN 
ARGENT MASSIF 40 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
Décorée d'une frise de perles et surmontée d'une prise en forme de 
lièvre 
Diam : 3,2 cm

110/140 €

131 CANARD HUPPÉ EN ARGENT MASSIF 105 gr
Poinçon Minerve 1° titre
6 x 2,5 cm

160/180 €
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132 LIÈVRE EN ARGENT MASSIF 118 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
L: 5 cm et H: 4,5 cm

170/200 €

133 MARMOTTE EN ARGENT MASSIF 145 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
H: 4,6 cm

330/350 €

134 CHEVAL EN ARGENT MASSIF 185 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
H: 6,5 cm

270/300 €

135 COCKER EN ARGENT MASSIF 195 gr
Poinçon Minerve 1°titre 
7,5 x 5,5 cm

270/300 €

136 COCHON ASSIS EN ARGENT MASSIF 245 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
4,6 x 7 cm

330/350 €

137 POULE EN ARGENT MASSIF 230 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
H: 7 cm

330/350 €
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138 TRÈS AMUSANT PERROQUET EN FAÏENCE ÉMAILLÉE 
POLYCHROME DANS LE GOÛT DE VALLAURIS
Présenté sur un support en bois
Époque XXe
H : 40 cm (socle compris) 
État d'usage et d'entretien

250/300 €

139 GRAND TAPIS RECTANGULAIRE AU DÉCOR GÉOMÉTRIQUE, XXe
En laine tissée à la main, couleurs végétales
À partir d'un carré bleu central, ce tapis présente un enchevêtrement 
de formes géométriques dominante bleu-jaune-rouge sur fond crème
Travail contemporain
220 x 274 cm
Bel état de conservation

3000/4000 €

140 BANQUETTE TROIS PLACES JOHN BELLRINGER pour HERMANN 
MILLER 
Skaï de couleur orangé rouge, piétement métal 
Étiquette « Mobilier international bld Voltaire Paris » 
Seconde moitié XXe
71 x 172 x 55 cm 
État d'usage
Lot vendu sur désignation

1000/1200 €

141 Peter KLASEN (né en 1935) 
Visage bleu, haute tension inflammable
Technique mixte dans un cadre américain
Signé, titré et daté 2008 au verso
195 x 97 cm

8000/10000 €

142 SUITE DE QUATRE FAUTEUILS POTOCCO 
Chêne à patine claire, assise couverte de cuir marron 
Marqué « Potocco » au-dessous
Seconde moitié XXe
85 x46 x 56 cm 
Très bon état d'usage

400/600 €

143 TRÈS IMPORTANT BUREAU PLAT modèle de Charles EAMES 
Plateau rectangulaire en bois 
Piétement en métal chromé 
Seconde moitié XXe
72 x 244 x 132 cm 
État d'usage

800/1000 €
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144 SCULPTURE "ASCLEPIOS" par Igor MITORAJ (1944-2014)
Bronze patiné sur un socle en pierre
Signé Mitoraj à l'avant et numéroté à l'arrière "497/1000 HC"
Avec son certificat d'authenticité daté de 1988 signé par l'artiste
38 x 27,5 cm

Bibliographie: Igor Mitoraj Sculpture, Art-objet, Paris, 1999, un modèle 
similaire est reproduit p.135
On y joint l'ouvrage

4000/6000 €

145 TAPIS RECTANGULAIRE COLORÉ, XXe
En laine tissée à la main, couleurs végétales
Décor de courbes sur fond crème rappelant l'œil d'Horus égyptien
Travail contemporain
178 x 122 cm
Bel état de conservation

1500/2500 €

146 TABLEAU "PROJET DE TISSUS", atelier de Sonia DELAUNAY (1885-
1979)
Aquarelle sur papier encadré sous verre
Monogrammé "SD" en bas à gauche 
Cachet de provenance au dos par le fils Delaunay
21 x 19 cm (à vue)

1000/1200 €

147 TABLE BASSE CARRÉE DE SALON EN PLACAGE DE PALMIER (?)
Seconde moitié XXe
38 x 90 x 90 cm 
État d'usage

300/400 €

148 Ensemble de deux tabourets tripodes dans le goût de Charlotte 
PERRIAND (1903-1999)
En mélèze à pieds tournés, design "berger" de l'architecte et designer 
française Charlotte Perriand 
H: 40 x D: 29 cm
État d'usage

800/1000 €

149 Ensemble de deux tabourets tripodes dans le goût de Charlotte 
PERRIAND (1903-1999)
En bois noirci à pieds tournés, design "berger" de l'architecte et 
designer française Charlotte Perriand 
H: 40 x D: 29 cm
État d'usage

800/1000 €
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150 DESSIN DÉDICACÉ de Georges MATHIEU (1921-2012)
Feutre rouge et violet et carré de feutrine collé rouge collé aux 
premières pages de l'ouvrage "Le Privilège d'être" par George Mathieu
Daté "68"
Ce livre-objet de forme triangulaire, ici dans sa reliure violette, a été 
édité par Robert Morel en 1967
Présenté encadré sous verre
54,5 x 65,5 cm (cadre)

2500/3000 €

151 COMPOSITION DÉDICACÉE de Georges MATHIEU (1921-2012)
Encre au dos de la brochure "Mathieu 15 affiches pour Air France"
Daté "68"
Encadré sous verre
62 x 70,5 cm

1500/2000 €

152 DESSIN DÉDICACÉ de Georges MATHIEU (1921-2012)
Encre sur papier encadré sous verre
Signé et daté "65" en bas à droite
18,5 x 14,5 cm

1000/1200 €

153 TABLEAU "COMPOSITION DORÉE" de Jean-Marie CUSINBERCHE 
(1947)
Peinture à l'or sur fond rouge encadrée sous verre
Signé en bas au centre
22,5 x 66,5 cm

Admirateur et disciple de George Mathieu, Cusinberche peint pour lui-
même et organise des expositions des œuvres du maitre.
Étant au plus proche du travail de Mathieu, il en devient l'expert et 
constitue un important fonds de documentation aujourd'hui mis à 
disposition de l'association "Archives Jean-Marie Cusinberche sur 
Georges Mathieu".

1500/1800 €

154 GRAND FAUTEUIL-NACELLE SUSPENDU
Coque en fibre végétale
Potence en métal patiné noir
Époque dernier quart du XXe siècle
H : 188 cm
Très bel état d'usage

750/1000 €

156 DESSIN "COMPOSITION CONSTRUCTIVISTE"
Crayon et couleurs sur papier encadré sous verre
Monogrammé "K" (?) et daté "31" en bas à gauche
Époque première moitié XXe
35,5 x 23,5 cm (à vue)

250/350 €
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157 TABLEAU "COMPOSITION SURRÉALISTE" de Léopold SURVAGE 
(1879-1968)
Technique mixte encadré sous verre
Signé en bas à gauche
31,5 x 22,5 cm (à vue)

1000/1200 €

158 LITHOGRAPHIE "PROFILS DE FEMMES" de George BRAQUE (1882-
1963)
Papier en léger relief et partiellement doré encadré sous verre
Signé en bas à droite, marqué "E.A." en bas à gauche
57 x 38 cm
Petites taches

250/350 €

159 SUITE DE 6 CHAISES TULIPES BLANCHES 
Skaï blanc, piétement en étoile en métal chromé 
Seconde moitié XXe
H : 86 cm 
État d'usage

300/400 €

160 EXCEPTIONNELLE TABLE EN MARQUETERIE DE MARBRES 
PRÉCIEUX DE COULEURS RECTANGULAIRE
Polychrome à fond noir à décor de cornes d'abondance, d'oiseaux, de 
fleurs et de végétaux, piètement en fer forgé.
Époque XXe siècle
H: 77 x L: 180 x P : 94 cm

8000/10000 €

161 GRAND TABLEAU ABSTRAIT par Aaron FINK (né en 1955)
Huile sur toile 
Signé et daté "1994"
Porte une étiquette au dos de la galerie Barbara Farber à Amsterdam 
127 x 183 cm

1500/2000 €

162 SUSPENSION OU APPLIQUE À 6 LUMIÈRES ARLUS
Laiton doré et boules en verre
Époque XXe
L : 91 cm

700/900 €
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163 Bernard RANCILLAC (1931-2021)
Mariette chez les mouth
Acrylique sur toile dans un cadre américain
Signé, daté 2009 et titré au verso
96 x 146 cm

6000/8000 €

164 FAUTEUIL ORANGE "KARELIA" design de Liisi BECKMANN (1924-
2004)
Marque Zanotta, modèle conçu en 1966
Étiquette de la marque, marqué "Zanotta made in Italy" au-dessous
Structure en mousse de polyuréthane
61 x 69 x 80 cm
Bel état d'usage

700/1000 €

165 TAPIS "SEVENTIE'S" DANS LES TONS ORANGE, NOIR ET GRIS
Laine
178 x 118 cm
Très bon état d'usage

300/400 €

166 TABLEAU "MONTMARTRE, RUE DE L'ABREUVOIR" de L.P. 
LAVOINE (1916-1999)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné et titré au dos
66 x 82,5 cm

200/300 €

167 SUITE DE QUATRE TABOURETS DE BAR BLEU par PEDRALI à 
hauteur réglable 
Assise recouverte de skaï bleu, piétement en métal avec repose-pied 
Marqué Pedrali et étiquette Pedrali 
Seconde moitié XXe
H : 106 cm (position haute) 
État d'usage

500/600 €

168 TABLE CARRÉE AU PLATEAU EN BOIS PLAQUÉ 
Piétement quadripode en métal chromé 
Étiquette « mobilier international bld Voltaire paris » 
Seconde moitié XXe
73 x 90 x 90 cm 
État d'usage

400/500 €
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169 PAIRE D'APPLIQUES "PANTHÈRES" EN BRONZE DORÉ de José 
Maria DAVID (1944-2015)
3 bras de lumières
Signées "David" et numérotées 2006 en haut
Épreuve d'artiste
50 x 5 x 33,5 cm

6000/8000 €

170 GRAND PLATEAU "TROIS LIONNES" EN BRONZE ARGENTÉ de 
José Maria DAVID (1944-2015)
Signé "DAVID"
Épreuve d'artiste, cachet du fondeur "Maromer Bronzier"
13,5 x 63 x 37,5 cm

6000/8000 €

171 SUPERBE PAIRE DE GRANDS RIDEAUX EN VELOURS BLEU
Avec coiffe aux franges et embrasses assorties
272 x 233 cm env.
Très bon état d'usage

Provenance : Ancien Grand Hôtel Continental à Paris, face à l'opéra 
Garnier

250/300 €

172 GRANDE APPLIQUE MURALE ÉCLAIRANTE CIRCULAIRE 
En acier formant nid 
Diam. : 120 cm

700/900 €

173 TABLEAU "SUD" de Christian PÉROZ
Acrylique sur toile dans un cadre américain 
Signé en bas à gauche
75 x 115 cm
Artiste de l'Oise, Péroz vit et travaille à Chantilly

400/600 €

174 GRAND RIDEAU AUX MOTIFS VÉGÉTALISANT SUR FOND ROUGE 
ET OR 
Avec embrasse assortie
320 x 260 cm env.
Très bon état d'usage

Provenance : Ancien Grand Hôtel Continental à Paris, face à l'opéra 
Garnier

200/250 €
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175 TABLEAU "COMPOSITION AU FOND ROUGE" de Marc LOISEAU (né 
en 1960)
Acrylique, pigments naturels et liant vinylique sur toile
Signé et daté 2009 au dos
90 x 116,5 cm

Plasticien français notamment inspiré par Pierre Soulages, Marc 
Loiseau a été exposé de nombreuses fois.
Au Japon (Japan print society au metropolitan museum de Tokyo) et 
en France : au Salon des réalités nouvelles (Salon de l'abstraction 
depuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gravure à Versailles, 
l'Arstampa de Draguignan, l'Euro estampes de Lorient... 
Marc Loiseau est trois fois sélectionné pour le prix des mouettes en 
Charente Maritime.

200/300 €

176 PAIRE DE CHAUFFEUSES "BARCELONA" modèle de Ludwig MIES 
VAN DER ROHE - édition KNOLL
Ossature en métal chromé à piètement en "X"
Assise et dossier en cuir havane capitonné
Époque XXe siècle
H : 72 ; L : 75 ; A : 52 cm

6000/8000 €

177 GRAND TAPIS RECTANGULAIRE, XXe
En laine tissée à la main, couleurs végétales
Amusant décor polychrome de personnages stylisés sur fond crème
Travail contemporain
245 x 196 cm
Bel état de conservation

3500/4500 €

178 TABLEAU "NU FÉMININ" de Jacques NESTLÉ (1907-1991)
Gouache sur papier dans un encadrement en chêne massif
Monogrammé en bas à gauche
Circa 1960
Époque XXe siècle
64,5 x 49 cm (à vue)

En 1925 Nestlé s'installe à Berlin où il sera influencé par l'école du 
Bauhaus et les artistes avant-gardistes de cette époque tels Kandinsky 
et Paul Klee. En 1933, il rejoint en France de nombreux artistes à Paris 
où la révolution de l'Art moderne était déjà en marche depuis le milieu 
du XIXe siècle. À Paris, Henri Matisse remarque ses œuvres, 
l'encourage et l'inspire durablement. Par la suite, le marchand et 
collectionneur d'art Daniel-Henry Kahnweiler souhaite le promouvoir 
comme il le fit avec Picasso, Braque, Derain ou Gris. Jacques Nestlé 
qui dit de lui qu'il n'est « ni un peintre, ni un artiste, simplement un 
homme qui peint », ne donna pas suite à la proposition de Kahnweiler.

Jacques Nestlé est le peintre des couleurs et des formes, en cela il 
s'inscrit dans la même ligne artistique que certains de ses 
contemporains comme Kandinsky, Mondrian ou Miró. Ses nus, parfois 
stylisés à l'extrême, où les formes féminines se font traits et contours 
colorés rappellent les courbes des nus de Matisse ou la composition 
anatomique propre aux nus cubistes de Picasso.

1800/2000 €
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179 TABLEAU "LA DORMEUSE" de Christian GRISONI (né en 1948)
Acrylique sur toile encadrée
Signé en bas à droite
Daté "4/08/2001" et localisé "Paris 18" au dos
60 x 48,5 cm

Bibliographie informative : Christian Grisoni, "La peinture, les liens de 
sa vie et ses amis artistes" - Galerie des Grands Maîtres, 2022

800/1000 €

180 TABLEAU "JEUNE FILLE AU MIROIR" de Camille HILAIRE (1916-
2004)
Aquarelle sur papier encadré sous verre
Signé en bas à droite
72 x 51,5 cm (à vue)

800/1000 €

181 TABLEAU "ÉLÉGANTE AU BOUQUET DANS UN INTÉRIEUR CHIC" 
de Delphin ENJOLRAS (1857-1945)
Pastel dans un joli cadre en bois doré protégé d'une vitre
Signé en bas à droite 
71 x 52 cm (à vue)

1500/2000 €

182 BEAU TABLEAU "LA SONGEUSE AU CLAIR DE LUNE" de Giuseppe 
MAZZOLINI (1806-1876)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à gauche, trace de signature en bas à droite
Une signature au dos en haut à gauche
Étiquette ancienne au dos du cadre "Virginia/Bought at Rome/1874"
Il existe un tableau identique attribué à Thomas Couture (1815-1879)
On y joint de la documentation
94,5 x 69 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1500/2000 €

183 TABLEAU "FEMME ACOUDÉE AU BALCON" par d'Henri-Edmond 
CROSS (1856-1910)
Aquarelle sur papier encadré sous verre
Tampon de l'artiste "HEC" en bas à gauche
41 x 26 cm

4000/5000 €

184 TABLEAU "PORTRAIT DE FEMME" de Théophile Alexandre 
STEINLEN (1859-1923)
Huile sur toile encadrée
Signé en haut à droite
46,5 x 38 cm

1500/2000 €
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185 DESSIN "L'ÉLÉGANTE" par André DIGNIMONT (1891-1965) 
Encre de Chine sur papier encadré sous verre
Signé en bas
31 x 23 cm (à vue)

70/100 €

186 SCULPTURE "TÊTE DE LOUIS MARCOUSSIS" par Auguste 
ZAMOYSKI (1893-1970)
Bronze à patine noire, d’après le modèle de 1923
Signé et cachet du fondeur "cire perdue C. Valsuani" à l'arrière, XXe
H : 29,5 cm
Un certificat de monsieur Christophe Zagrodzki, expert agréé CVV, 
sera remis à l'acquéreur

Issu d’une grande famille aristocratique, homme aux multiples talents 
et passions, August Zamoyski reste surtout l’un des plus grands 
sculpteurs polonais. Demeurant l’une des figures-clés du mouvement 
des Formistes, il revient plus tard à une expression plus classique. 
Installé à Paris en 1924, il fréquente le milieu de la bohème de 
Montparnasse. Il emporte les Grands Prix lors des Expositions 
Internationales de 1925 et 1937. Après un long séjour au Brésil, il 
retourne en France et continue de travailler dans son atelier à Saint-
Clar-de-Rivière. Tout ce patrimoine a récemment été transféré au 
Musée National de Varsovie.

18000/22000 €

187 TABLEAU "GALAXIE" de Liliane POUL (née en 1968)
Technique mixte sur toile
Signé "Lili P" en bas à droite, contresigné et daté "05.02.2002" au dos 
65 x 100 cm

Bibliographie : Christian Grisoni, "La peinture, les liens de sa vie et ses 
amis artistes" - Galerie des Grands Maîtres, 2022

2000/2500 €

188 TABLEAU "ABSTRACTION EN VERT ET ROUGE" de Louis 
LOUSTALOT (né en 1970)
Huile sur toile encadrée
Monogrammé en bas à droite
Contresigné, daté "1995" et localisé "Paris 18" au dos 
60 x 73 cm

Bibliographie: Christian Grisoni, "La peinture, les liens de sa vie et ses 
amis artistes" - Galerie des Grands Maîtres, 2022

4000/4500 €

189 TABLEAU "COMPOSITION ABSTRAITE COLORÉE" de Louis 
LOUSTALOT (né en 1970)
Huile sur toile encadrée
Monogrammée en bas à droite 
Contresigné, daté "1999" et localisé "Paris 18" au dos
44 x 59 cm

Bibliographie informative : Christian Grisoni, "La peinture, les liens de 
sa vie et ses amis artistes" - Galerie des Grands Maîtres, 2022

4000/5000 €
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190 TRÈS BEAU BRONZE"EN MOISSON" de Léon DESCHAMPS (1860-
1928)
Bronze à patine brune représentant une femme tenant une gerbe de 
blé sous le bras gauche et une faucille dans la main droite. Signé 
Cachets "Susse frères éditeurs Paris" et "fabricants de bronze UNIS"
H : 62,5 cm

Léon Deschamps est élève d'Auguste Dumont, d'Émile Thomas, 
d'Hippolyte Moreau et de Léon Delhomme à l'École des beaux-arts de 
Paris. Il expose au Salon des artistes français en 1887, intègre la 
Société des artistes français en 1896 et devient professeur à l'École 
Estienne à partir de 1900.
La production de Deschamps consiste principalement en portraits sur 
médailles et plaques sur des sujets allégoriques, ainsi que diverses 
sculptures.

2000/3000 €

191 TABLEAU "PAYSAGE D'ÉTÉ" de Christian PÉROZ 
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche
80 x 80 cm
Artiste de l'Oise, Péroz vit et travaille à Chantilly

300/400 €

192 TABLEAU "'ABSTRACTION AU FOND ROUGE" de Jacques NESTLÉ 
(1907-1991)
Gouache sur papier dans un encadrement en chêne massif
Monogrammé en bas à gauche
Circa 1960
Époque XXe siècle
64,5 x 49 cm (à vue)

En 1925 Nestlé s'installe à Berlin où il sera influencé par l'école du 
Bauhaus et les artistes avant-gardistes de cette époque tels Kandinsky 
et Paul Klee. En 1933, il rejoint en France de nombreux artistes à Paris 
où la révolution de l'Art moderne était déjà en marche depuis le milieu 
du XIXe siècle. À Paris, Henri Matisse remarque ses œuvres, 
l'encourage et l'inspire durablement. Par la suite, le marchand et 
collectionneur d'art Daniel-Henry Kahnweiler souhaite le promouvoir 
comme il le fit avec Picasso, Braque, Derain ou Gris. Jacques Nestlé 
qui dit de lui qu'il n'est « ni un peintre, ni un artiste, simplement un 
homme qui peint », ne donna pas suite à la proposition de Kahnweiler.

Jacques Nestlé est le peintre des couleurs et des formes, en cela il 
s'inscrit dans la même ligne artistique que certains de ses 
contemporains comme Kandinsky, Mondrian ou Miró. Ses nus, parfois 
stylisés à l'extrême, où les formes féminines se font traits et contours 
colorés rappellent les courbes des nus de Matisse ou la composition 
anatomique propre aux nus cubistes de Picasso.

1500/2000 €

193 SCULPTURE "JEUNE FILLE À LA FRANGE" d'après Amedeo 
MODIGLIANI (1884-1920)
Bronze à patine brune, fonte posthume
Signé dans la nuque
Cachet "cire perdue Valsuani" et numéroté "XII/XXV" sur le côté
H : 49 cm

6000/8000 €
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194 TABLEAU "BOUQUET AUX COQUELICOTS DANS UN VASE GRIS" 
de Marcel DYF (1899-1985)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite 
35 x 27 cm

1000/1200 €

195 TABLEAU "BOUQUET EN VASE" de Jean PESKÉ (1870-1949)
Huile sur toile marouflée sur panneau encadré
Signé en bas à droite 
64 x 52 cm

1000/1200 €

196 GRAND TABLEAU "CHEVAUX AU BIVOUAC" de John-Lewis 
SHONBORN (1852-1931)
Huile sur toile marouflée sur toile 
Signé en bas à droite
78 x 121 cm

800/1000 €

197 GUITARE ÉLECTRIQUE JACOBACCI
Étiquette "Jacobacci père et fils, luthier à Paris, Type B1, N° de série 
40267, Rogands guitare"
Dans son étui
L : 47 cm
En l'état

3000/4000 €

198 SAXOPHONE ALTO DOLNET PARIS
Numéro de série 55741J
Dans son étui avec accessoires dont deux becs
L : 54,5 cm
En l'état

500/600 €

199 CONTREBASSE de René QUENOIL (1921-2018)
Étiquette "à Paris en 1949"
Dans son étui
L : 71 cm
En l'état

2000/3000 €
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200 VIOLON ALTO de Charles Jean-Baptiste COLLIN-MÉZIN (1841-1923)
Étiquette "Grand Prix Exposition Universelle 1900 Paris, Année 1921, 
Modèle "Selection" n°17"
L : 40 cm
En l'état

2000/2500 €

201 VIOLON AMATI MANGENOT
Étiquette "Amati Mangenot, luthier, destiné à André Demontier à 
Bordeaux l'an 1947"
Estampillé plusieurs fois
Dans son étui
L : 35,5 cm
En l'état

2500/3000 €

202 VIOLON DITER & LORANGE
Étiquette "Diter & Lorange Luthiers à Marseille l'an 1930
Dans un étui
L : 36 cm
En l'état

1000/1200 €

203 VIOLON de George MOUGEROT (1843-1937)
Portant une étiquette avec le nom du facteur "luthier du Conservatoire 
Royal, Bruxelles 1900"
Dans un étui
L : 35 cm
En l'état

1500/2000 €

204 VIOLON Charles CLAUDOT
Étiquette
L : 35,5 cm
En l'état

500/600 €

205 VIOLON François BARBÉ (1853-1902)
Étiquette "Membre de la société mélophile d'Avallon" (dit Societatis 
vinculum harmonia)
Dans un étui
L : 36 cm
En l'état

1000/1200 €
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206 ARCHET de Louis BAZIN (1881-1953)
L : 74 cm
En l'état

500/800 €

207 ARCHET MONTÉ EN ARGENT PAUL BEUSCHER PARIS
Signé
L : 73,5 cm
En l'état

1500/2000 €

208 TABLEAU "PARIS, MONTMARTRE, RUE DE L'ABREUVOIR" de L.P. 
LAVOINE (1916-1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos
50 x 65 cm

100/120 €

209 TABLEAU "FRENCH CANCAN" de Charley GARRY (1891-1973)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
33,5 x 24 cm

300/400 €

210 TABLEAU "PÉNICHES AMARÉES" par Édouard-Jean DAMBOURGEZ 
(1844-1931)
Peinture sur carton encadré
Signé en bas à droite
19 x 24 cm

200/300 €

211 SCULPTURE "LES ENFANTS AU BOUQUET" par Auguste MOREAU 
(1834-1917)
Bronze à patine mordorée sur un socle en marbre rouge
Signé "auguste Moreau" sur la terrasse
H : 53 cm (socle compris)

4000/5000 €
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212 TABLEAU "SUR LA SEINE, SOUS LE PONT DES ARTS" par Édouard-
Jean DAMBOURGEZ (1844-1931)
Peinture sur carton encadré
Signé en bas à gauche 
19 x 24 cm

200/300 €

213 TRÈS BELLE SCULPTURE "COUPLE DE JEUNE PAYSANS DIT LA 
DÉCLARATION" de Charles-Georges FERVILLE-SUAN (1847-1925)
Groupe en bronze patiné posé sur une base moulurée pivotante
Signé sur la terrasse
Fonte ancienne
H : 58 cm

Fils adoptif du peintre Charles Suan, Charles Georges Ferville-Suan 
étudie à l'École des beaux-arts de Paris dans l'atelier du sculpteur 
François Jouffroy. Il réalise des médaillons, des statuettes, en plâtre, 
en marbre ou en bronze. Il expose au Salon dès 1872 (jusqu'en 1909) 
et est membre de la Société des artistes français.
En septembre 1878, il épouse l'artiste peintre paysagiste Marie 
Ernestine Lavieille, fille du peintre Eugène Lavieille.

1200/1500 €

214 TABLEAU "CASBAH DANS LA VALLÉE DU ZIZ, MAROC" de Roger 
VIVES (XXe)  
Gouache encadrée sous verre
Signé en bas à droite
Titré au dos
29 x 41 cm (à vue)

120/150 €

215 TABLEAU "PORTRAIT ETHNIQUE" de Jean POULAIN (1884-1967)
Techniques mixtes sur papier, encadré sous verre
Signé en bas à droite 
52,5 x 43,5 cm (à vue)

250/350 €

216 TABLEAU "TROIS MÂTS FRANÇAIS AUX PLEINES VOILES" de 
Victor Édouard ADAM (1868-1938) 
Huile sur toile encadrée
Signé "Ted Adam" et daté "1906" en bas à droite 
62 x 92 cm 
Petites salissures et restaurations anciennes

2000/3000 €
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217 GRANDE MARINE "TROIS-MATS EN MER" de A. CARLIS (XIX-XXe)
Huile sur toile encadré
Signé et daté "1903" (?) en bas à droite
95 x 183 cm (à vue)

800/1200 €

218 TABLEAU "PAYSAGE DE PORT", XXe
Huile sur toile 
Signé en bas à droite
63 x 85,5 cm

1000/1200 €

219 TABLEAU "PAYSAGE ANIMÉ AUX BATEAUX" de Jean-Baptiste 
OLIVE (1848-1936)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé et daté "1880" (?) en bas à droite
35 x 65 cm
Rentoilé

6000/8000 €

220 TABLEAU "PÉNICHES SUR LA RIVE" par Alexander ALTMANN (1878-
1932)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé et daté en bas à droite
46,5 x 55 cm environ

600/800 €

221 TABLEAU "LE PORT DE CANNES" par Henri MALFROY (1895-1944) 
dit aussi MALFROY SAVIGNY
Huile sur toile encadrée
Signée "Savigny" en bas à droite
67,5 x 92 cm

4000/5000 €

222 TABLEAU "LA MARINA" de Jean PONS (1913-2005)
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
55 x 73 cm

200/300 €
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223 TABLEAU "HONFLEUR, LE PORT" de L.P. LAVOINE (1916-1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos 
50 x 65 cm

100/120 €

224 TABLEAU "ÉTRETAT" de L.P. LAVOINE (1916-1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos
50 x 65 cm

100/120 €

225 TABLEAU "LE RETOUR DE LA PÊCHE" de Juan COOK (né en 1948)
Huile sur toile encadrée
Signé et daté "07"en bas à gauche
65 x 54,5 cm

100/150 €

226 GRANDE SCULPTURE "JEANNE D'ARC À L'ORIFLAMME" de Jean-
Baptiste GERMAIN (1841-1910)
Bronze à patine mordorée représentant la pucelle d'Orléans en 
armure, sauveuse du royaume
Signé "J.B. Germain" sur la terrasse
H : 79 cm
Un cartel précise que l'artiste Germain a été médaillé au Salon

800/1200 €
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227 TABLEAU "ABSTRACTION EN COULEURS" de Jacques NESTLÉ 
(1907-1991)
Gouache et collage sur papier dans un encadrement en chêne massif
Cachet de l'artiste en bas à gauche
Circa 1960
Époque XXe siècle
52 x 66,5 cm (à vue)

En 1925 Nestlé s'installe à Berlin où il sera influencé par l'école du 
Bauhaus et les artistes avant-gardistes de cette époque tels Kandinsky 
et Paul Klee. En 1933, il rejoint en France de nombreux artistes à Paris 
où la révolution de l'Art moderne était déjà en marche depuis le milieu 
du XIXe siècle. À Paris, Henri Matisse remarque ses œuvres, 
l'encourage et l'inspire durablement. Par la suite, le marchand et 
collectionneur d'art Daniel-Henry Kahnweiler souhaite le promouvoir 
comme il le fit avec Picasso, Braque, Derain ou Gris. Jacques Nestlé 
qui dit de lui qu'il n'est « ni un peintre, ni un artiste, simplement un 
homme qui peint », ne donna pas suite à la proposition de Kahnweiler.

Jacques Nestlé est le peintre des couleurs et des formes, en cela il 
s'inscrit dans la même ligne artistique que certains de ses 
contemporains comme Kandinsky, Mondrian ou Miró. Ses nus, parfois 
stylisés à l'extrême, où les formes féminines se font traits et contours 
colorés rappellent les courbes des nus de Matisse ou la composition 
anatomique propre aux nus cubistes de Picasso.

2500/3000 €

228 TABLEAU "ABSTRACTION" de Jacques NESTLÉ (1907-1991)
Gouache sur papier dans un encadrement en chêne massif
Cachet de l'artiste en bas à droite
Circa 1960
Époque XXe siècle
106 x 75 cm (à vue)

En 1925 Nestlé s'installe à Berlin où il sera influencé par l'école du 
Bauhaus et les artistes avant-gardistes de cette époque tels Kandinsky 
et Paul Klee. En 1933, il rejoint en France de nombreux artistes à Paris 
où la révolution de l'Art moderne était déjà en marche depuis le milieu 
du XIXe siècle. À Paris, Henri Matisse remarque ses œuvres, 
l'encourage et l'inspire durablement. Par la suite, le marchand et 
collectionneur d'art Daniel-Henry Kahnweiler souhaite le promouvoir 
comme il le fit avec Picasso, Braque, Derain ou Gris. Jacques Nestlé 
qui dit de lui qu'il n'est « ni un peintre, ni un artiste, simplement un 
homme qui peint », ne donna pas suite à la proposition de Kahnweiler.

Jacques Nestlé est le peintre des couleurs et des formes, en cela il 
s'inscrit dans la même ligne artistique que certains de ses 
contemporains comme Kandinsky, Mondrian ou Miró. Ses nus, parfois 
stylisés à l'extrême, où les formes féminines se font traits et contours 
colorés rappellent les courbes des nus de Matisse ou la composition 
anatomique propre aux nus cubistes de Picasso.

3500/5000 €

229 TABLEAU À L'AMBIANCE SURRÉALISTE "CLAIR DE LUNE"
Huile sur toile encadrée
46 x 61,5 cm

2500/2800 €
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230 TABLEAU "JEU À DAMES" de Pierre-Laurent BRENOT (1913-1998)
Huile sur toile
Signé en bas à droite
Titré au dos 
97 x 130 cm

500/600 €

231 TABLEAU "JEUNES FEMMES EN BORD DE MER" de Gabrielle 
ROGER (1883-1960)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré (acc.)
Signé en bas à gauche
54 x 66 cm
Restaurations à la toile et petits manques

400/500 €

232 SCULPTURE "VÉNUS AFRICAINE" d'après Charles CORDIER
Bronze à patine mordorée et bronze doré 
Inscription "Marianne" à l'arrière du piédestal
XXe siècle
H : 59 cm

3000/4000 €

233 TABLEAU "JEUNES FILLES À LA PLAGE" par Henry SAINT-CLAIR 
(1899-1990)
Technique mixte sur papier encadré sous verre
Signé en bas au centre
36 x 41 cm

400/500 €

234 TABLEAU "SORTIE FAMILIALE SUR LA PLAGE" par Henry SAINT-
CLAIR (1899-1990)
Technique mixte encadrée sous verre
Signé en bas à gauche
39 x 49 cm (à vue)

200/300 €

236 TABLEAU "TRICOT SUR LA PLAGE" XXe
Huile sur isorel encadré
Signature à déchiffrer en bas à droite (Cath Mullier ?)
32,5 x 23,5 cm

150/200 €
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237 TRÈS JOLI BRONZE ORIENTALISTE "LA PORTEUSE D'EAU" de 
Gaston LEROUX (1854-1942)
Groupe en bronze patiné représentant une jeune femme dite 
"Rebecca" portant une cruche sur la tête, fort probablement la femme 
d'Isaac.
Signé G. Leroux
Époque XIXe siècle
73 x 22 cm

Gaston Leroux, sculpteur et médailleur né à Paris, fut professeur à 
l’École des Beaux-Arts de Bordeaux. Il expose régulièrement dans les 
salons parisiens et est l’auteur de nombreuses représentations de 
personnages orientaux, contemporains ou de l’antiquité, célèbres ou 
inconnus.

2200/2500 €

238 TABLEAU "LA FERME AU BORD DE L'EAU", école fin XIXe
Huile sur carton
Signature à déchiffrer en bas à droite
Localisé "Étretat ferme Dumout" et daté "1861" au dos
Étiquette ancienne "35" en bas à gauche
31,5 x 22 cm (à vue)
Salissures

150/250 €

239 TABLEAU "LA JARRETIÈRE JAUNE" XXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signature à déchiffrer en bas à gauche
35 x 22 cm

200/300 €

240 SCULPTURE "ENFANTS CHEVAUCHANT UNE TORTUE" de Louis 
Ernest BARRIAS (1841-1905)
Bronze à patine dorée, fonte Ferdinand BARBEDIENNE
Signé à l'arrière, nom du fondeur en-dessous
12,5 x 14,5 x 9 cm

1500/2000 €

241 TABLEAU "SALON D'ÉPOQUE" par Albert LAPRADE (1883-1978)
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
Portant la date "14 mars 1969" sur le châssis

300/400 €
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242 TAPIS CHINOIS, années 80 
Décor de fleur sur fond bleu et bordures de frises beige sur fond bleu
Fait main
186,5 x 279,5 cm env.
Très bon état d'usage

250/300 €

243 DESSIN "LE ROMAN COMIQUE PAR SCARRON" d'Édouard ZIER 
(1856-1924)
Crayon sur papier encadré sous verre
Cachet "Atelier Ed. Zier" en bas à droite
30 x 20 cm env. (à vue)
Très légères salissures
Cette composition a servi à illustrer l'ouvrage édité en 1888 par la 
librairie artistique H. Launette et Cie à Paris

200/300 €

244 SOLIFLORE ART NOUVEAU "FEUILLES DE VIGNES" de François-
Théodore LEGRAS (1839-1916)
Verre multicouche au décor mauve dégagé à l'acide 
Pâte de verre de la série "Rubis"
Signé en bas 
H : 22,5 cm

500/600 €

245 SUPERBE VASE DE LA CRISTALLERIE GALLÉ
Verre multicouche au décor mauve d'iris dégagé à l'acide sur fond 
violine
Col évasé, piédouche circulaire
Signé au-dessous "Cristallerie d'E Gallé / Nancy / Modèle et décor 
déposés"
H : 35 cm

2000/2500 €

246 VASE ART NOUVEAU "ARBRE FLEURISSANT" par Émile GALLÉ 
(1846-1904)
Verre multicouche au décor rouge de branches en fleurs dégagé à 
l'acide sur fond jaune
Signé Gallé dans le bas
H : 11,5 cm; ouverture : 7,5 x 8,5 cm

400/600 €

247 TRÈS BEAUX VASES EN FAIENCE FORMANT PAIRE, attribué à 
Émile GALLÉ (1846-1904) pour SAINT CLÉMENT
Vases en faïence bleu et blanc en forme de rhyton à décor de rinceaux 
fleuris tenus par un lion pour l'un et par un griffon pour l'autre.
42 x 29 x 18 cm
État d'usage et d'entretien

1500/2000 €
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248 TAPIS CHINOIS années 30 en laine 
Motifs floraux avec bordures de frises bleues
188 x 216 cm environ 
État d'usage

250/300 €

249 VASE À ANSES "TAPISSERIE DE BAYEUX" de Lucien Adolphe 
DESMANT (1875-1929)
Faïence au décor émaillé à l'image de Guillaume "Willelm" le 
Conquérant et d'un animal fantastique dans des cartouches sur fond 
rouge-orangé
Signé au-dessous et localisé "Subles", du nom du village normand où 
s'étaient établis les Desmant; Lucien reprenant l'activité de son père 
céramiste Louis Etienne, mort en 1902
Circa 1900
H : 17 cm
Petit éclat à une anse

180/220 €

250 VASE OVOÏDE AU COL OURLÉ DE KÉRAMIS
Grès partiellement glaçuré
Signé au-dessous "Kéramis"
Référencé "D.809" et "096"
H: 31 cm

200/300 €

251 VASE ART DÉCO "AUX BICHES" de Charles CATTEAUX (1880-1966)
Céramique polychrome à dominante bleue sur fond craquelée
Vase au col ouvert
Signé au-dessous avec numéro de décor et cachet "Keramis"
Époque XXe
H : 26,5 cm

900/1100 €

252 SCULPTURE "LE LAPIN À L'OREILLE DRESSÉE" par Édouard 
Marcel SANDOZ (1881-1971)
Bronze à patine brune
Signé sur le côté et portant la marque du fondeur Susse Frères à Paris
L : 6,5 cm

1500/2000 €

253 BRONZE "BERGER ET SON CHIEN" par Ignacio GALLO (XIX-XXe)
Bronze à plusieurs patines en deux éléments reliés par un socle en 
marbre noir veiné
Signé "I Gallo" sur le socle
53 x 42,5 x 15 cm
Petites égrenures au marbre

700/900 €
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254 Georges LAVROFF (1895-1991)
Panthère feulant
Bronze à patine médaille sur un socle à gradins en pierre noire
Fonte au sable circa 1930
Signé sur la patte arrière, numéroté "6" et cachet de fondeur "Marcel 
Guillemard Bronzes"
34 x 43 x 14,5 cm
Légères égrenures à la base

3000/4000 €

255 SCULPTURE "OIE MARCHANT" de François POMPON (1855-1933)
Bronze à patine foncée, fonte posthume
Signé sur la terrasse
Cachet du fondeur "cire perdue Valsuani"
H : 26 cm

2000/3000 €

256 SCULPTURE "CANARD" de François POMPON (1855-1933)
Bronze à patine noire, fonte posthume 
Signé sur la terrasse et cachet "cire perdue Valsuani"
H : 17,5 cm

2500/3000 €

257 SCULPTURE "LE COQ" de François POMPON (1855-1933)
Bronze à patine noire, fonte posthume
Signé sur la terrasse "Pompon" et cachet de fondeur "C Valsuani cire 
perdue"
Il s'agit de la version où le coq marche sur une terrasse longue. Une 
variante existe avec une terrasse s'arrêtant aux pattes de l'animal
H : 24,5 cm; terrasse : 17 x 9 cm

5000/6000 €

258 SCULPTURE "L'OURS MARCHANT" de François POMPON (1855-
1933)
Bronze à patine noire, fonte posthume à la cire perdue
Signé sur la patte arrière et cachet du fondeur Valsuani
Numéroté 7/12
24 x 44,5 x 11 cm

7000/10000 €

259 TABLEAU "BOURINE" de Louis TOFFOLI (1907-1999)
Huile sur isorel encadré
Signé en bas à droite
Titré, daté "52" et référencé au dos
46 x 55 cm

Bibliographie : Tableau reproduit sous le numéro 366 du tome I du 
catalogue raisonné de l'artiste, p.105

1000/1200 €
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260 TABLEAU "BEAULIEU SUR DORDOGNE" de Jean GOIGOUX (1920-
?)
Peinture sur panneau encadré
Signé en bas à droite, localisé au dos 
54,5 x 65,5 cm

400/600 €

261 TABLEAU "VUE DE VILLAGE" de Jean GOIGOUX (1920-?)
Huile sur carton encadré
Signé en bas à gauche
38 x 45,5 cm

300/400 €

262 GRAND RIDEAU BLEU UNI
270 x 210 cm env.
Petits accidents

Provenance : Ancien Grand Hôtel Continental à Paris, face à l'opéra 
Garnier

120/150 €

263 CHÂLE AUX MOTIFS STYLISÉS
Travail européen ancien
167 x 174 cm
Accidents d'usage

120/150 €

264 TRÈS IMPORTANT LOT D'ENVIRON 3500 CARTES POSTALES ET 
PHOTOS ANCIENNES
Sur le Pays Basque et le Sud-Ouest de la France
St-Sébastien, Pau, Bayonne, Lourdes, Pyrénées, Biarritz, St-Jean de 
Luz, Landes
Corrida, surf, pêche, pèlerinage, paysage, portrait, folklore, costume, 
etc… 
+ Dépliants touristiques et documentation sur le thème 
En l'état

3000/5000 €

265 FORT LOT D'ENVIRON 480 CARTES POSTALES ET PHOTOS 
ANCIENNES
Marseille, Camargue, Arles, Provence, Aigues-Mortes, Avignon, Aix, 
Orange, Narbonne, Toulouse, Montpellier, tauromachie, corridas, 
arènes, château d'If, films César Marius et Fanny, arts et traditions 
populaires du Sud 
En l'état

350/500 €
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266 FORT LOT D'ENVIRON 365 CARTES POSTALES ANCIENNES SUR 
LA NORMANDIE
Costumes, Artisanat, traditions, portraits, métier d'autrefois
Houlgate, Rouen (cathédrale), St-Ouen, La tour de beurre, Gros 
Horloge, Eu, Trouville, Lisieux, Caen, falaises, bagnoles de L'Orne, le 
Havre, le Tréport, Dieppe, Deauville, etc…
On y joint une collection de couvercles de camemberts et produits 
laitiers
En l'état

350/500 €

267 IMPORTANTE COLLECTION DE TIMBRES INTERNATIONAUX
Répartie dans 71 albums, des enveloppes et des sachets remplis et 
non triés
On y joint 16 albums vides
En l'état

400/600 €

268 LOT DE 5 ALBUMS DE TIMBRES ET NOMBREUSES POCHETTES
Tous pays
En l'état

40/60 €

269 PEUGEOT 404 À PÉDALES
Tôle bordeaux et blanche
L : 108 cm
État d'usage et d'entretien

300/500 €

270 RARE ROSCA FIAT À PÉDALES
Tôle rouge et crème, avec son pare-brise plastique
L : 98 cm
État d'usage et d'entretien

400/500 €

271 DESSIN "LA SOIF" par André MARGAT (1903-1999)
Pastel gras sur papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche
29,5 x 22 cm (à vue)

80/120 €
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272 GROUPE SCULPTÉ "COUPLE MUSICIEN" par Émile Victor BLAVIER 
(XIX-XXe)
Bronze à patine mordorée
Signé et daté "1857" sur la terrasse
H : 44 cm (hors socle en bois)

1500/1800 €

273 PRÉSENTOIR AU MIROIR EN BOIS SCULPTÉ ET DORÉ MODÈLE 
LOUIS XIV
Décoré de têtes de putti et de grappes de fruits
61 x 36,5 x 21,5 cm
État d'usage et d'entretien

300/400 €

274 GRAND CARTEL D'APPLIQUE EN MARQUETERIE BOULLE
Et son cul de lampe assorti
Riche décor de rinceaux en laiton sur fond de bois noirci, l'ensemble 
surmonté d'un putti en bronze 
Cadran aux chiffres romains dans des cartouches émaillés
Cul de lampe au décor de mascarons féminins dans les angles 
Époque vers 1900
Hauteur totale : 97 cm environ
En l'état

300/400 €

275 ÉLÉGANTE COMMODE D'ÉPOQUE LOUIS XIV
Ouvrant à quatre tiroirs sur trois rangs en placage de palissandre dans 
des encadrements de bois clair
Dessus en bois restauré décoré d'une étoile en marqueterie
Côtés décorés de losange marqueté, montants arrondis
Époque XVIIIe
83,5 x 114 x 59 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

4000/5000 €

276 PAIRE D'APPLIQUES DE STYLE LOUIS XV "AUX CHINOIS" EN 
BRONZE DORÉ
À deux bras de lumière
Époque vers 1900
44 x 31 cm

180/220 €

277 ENSEMBLE DE DEUX TRUMEAUX "SCÈNES CHAMPÊTRES AUX 
TROUPEAUX", XIXe
Huile sur panneaux de bois composés de plusieurs planches encadrés 
formant dessus de porte
46,5 x 87 cm et 59,5 x 78,5 cm

600/800 €
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278 SCULPTURE "SAINT PORTANT L'ENFANT JÉSUS" (St François ?)
Bois sculpté décoré d'une riche polychromie
Époque début XIXe
H : 48,5 cm (base carrée sculptée comprise)
Belle patine du temps

250/400 €

279 SECRÉTAIRE D'ENFANT LOUIS XVI par André-Louis GILBERT, reçu 
maître en 1774
Acajou, dessus de marbre et garniture de bronze doré
Ouvrant en façade par un abattant dévoilant niches et tiroirs
Façade et côtés entièrement plaqués et recouverts d'une marqueterie 
à décor de fleurs
Estampillé "AL Gilbert" sur le montant arrière droit
100,5 x 43,5 x 22 cm
État d'usage et d'entretien

12000/15000 €

280 TABLEAU "LE DÉJEUNER DES ANGELOTS" portant la signature de 
William BOUGUEREAU (1825-1905)
Huile sur toile, XIXe
Signature en bas à droite
76,5 x 79 cm

1500/2000 €

281 SCULPTURE "CHIEN DE CHASSE" de R DREUX (XIXe)
Bronze à patine médaille
Signé sur la terrasse "R DREUX"
23,5 x 29,5 x 10,5 cm

400/500 €

282 PETIT MIROIR EN BOIS DORÉ ET VERT, XIXe 
Bois sculpté, à décor de perles et surmonté d'un fronton à la fleur et 
aux branchages
52 x 28 cm 
Restauration dans la dorure

70/100 €

283 SECRETAIRE MARQUETÉ LOUIS XV modèle de BOUDIN
En marqueterie de bois de placage de violette et bois de rose en 
frisage en réserves chantournés, à façade légèrement galbé ouvrant à 
deux vantaux dans la partie inférieure, à un abattant découvrant quatre 
niches et quatre tiroirs, à un tiroir en doucine dans la partie supérieure. 
A montants à pans coupés reposant sur des pieds galbés. Dessus de 
marbre gris Saint Anne. 
Restaurations d'usage et d'entretien
Époque XVIIIe siècle. 
H : 142 ; L : 92 ; P : 34 cm.

3000/3500 €
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284 RAFRAICHISSOIR EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU FIN XVIIIe
Ouvrant par un tiroir en ceinture. Montants arrondis terminés par des 
roulettes et réunis une tablette d’entretoise. Dessus de marbre blanc
75 x 61 x 42 cm
État d'usage et d'entretien

600/700 €

285 TAPIS BOUCHARA ROUGE
Décor de motifs géométriques 
283 x 179 cm
État d'usage

200/250 €

286 BERGÈRE LOUIS XVI À DOSSIER PLAT
Bois laqué gris
Bras et pieds fuselés à cannelures
Accotoirs pleins
Époque fin XVIIIe - début XIXe
94 x 64 x 52 cm
État d'usage et d'entretien

500/800 €

287 TABLE DE CHEVET DE FORME OVALE LOUIS XVI EN ACAJOU ET 
PLACAGE D'ACAJOU
Ouvrant par un rideau coulissant en façade
Reposant sur des montants terminés par des roulettes et réunis 
tablette d’entretoise de forme rognon
Plateau de marbre blanc à galerie de cuivre ajourée
Époque fin XVIIIe - début XIXe
76 x 49 x 36 cm
État d'usage et d'entretien

600/700 €

288 IMPORTANTE SCULPTURE EN MARBRE "NYMPHE AU BOUQUET 
DE FLEURS" de L. FELLI (XIX-XXe)
Époque 1900
H : 82 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

6000/7000 €

289 TABLEAU "LE VIEUX CHÂTEAU" par Alejo Tomas HINSBERGER 
(1907-1996)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite, titré au dos
65 x 81 cm

400/600 €
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290 MIROIR RECTANGULAIRE EN BOIS DORÉ
Décor de rais de perle
Travail ancien
66,5 x 87 cm 
Bel état d'usage

150/250 €

291 BUREAU DE PENTE DE STYLE TRANSITION EN BOIS DE PLACAGE
Ouvrant par un abattant au revers garni de cuir vert dévoilant quatre 
tiroirs, des niches et un secret en partie haute et trois tiroirs en partie 
basse
Pieds cambrés par des sabots de bronze (un manquant)
Époque fin XVIIIe - début XIXe
90 x 65 x 36 cm
Dans son jus

1000/1200 €

292 BRONZE "MOUSQUETAIRE À L'ÉPÉE" par Édouard DROUOT (1859-
1945)
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse
H : 45,5 cm
Accident à l'épée

600/800 €

293 COMMODE À RESSAUT MARQUETÉE TRANSITION
Marqueterie de cubes dans des encadrements de filets à la grecque
Montants à pans coupés simulant des cannelures
Pieds cambrés, plateau de marbre mouluré brèche d’Alep
Époque XVIIIe
85 x 79 x 40 cm
Dans son jus

2500/2800 €

294 GRAND BRONZE "LA PAYSANNE ET L'OISEAU" de Mathurin 
MOREAU (1822-1912)
Bronze à patine brun chaud
Signé "Math Moreau" et marqué de la Compagnie des bronzes de 
Bruxelles
H : 66,5 cm

2500/3000 €

295 TABLE DE CHEVET LOUIS XVI EN BOIS DE PLACAGE
Ouvrant par deux tiroirs en façade entre des montants à cannelures 
simulées
Pieds fuselés terminés par une roulette réunis par une tablette 
d’entretoise
Dessus marbre blanc à galerie de cuivre ajourée
Époque fin XVIIIe - début XIXe
75 x 51 x 36 cm
Dans son jus

400/500 €
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296 TABLEAU "ROUEN" de L.P. LAVOINE (1916-1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos
65 x 50 cm

100/120 €

297 BRONZE "CUPIDON TENDANT UNE CORDE À SON ARC" par 
Charles Gabriel LEMIRE (1741-1827)
Bronze à patine sur un socle en marbre noir
Signé sur le côté
45,5 x 37 x 15,5 cm

600/800 €

298 GRAND RIDEAU RAYÉ BLEU MARINE BLEU CIEL
360 x 260 cm env.
Très bon état d'usage

Provenance : Ancien Grand Hôtel Continental à Paris, face à l'opéra 
Garnier

180/220 €

299 GRAND VASE BLEU SUR PIÉDOUCHE
À décor de feuillages et de chevaux ailés en or sur fond patiné. Anses 
figurant des feuillages
Cachet "France" à la tour au-dessous
Époque 1900
H : 63 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

350/500 €

300 PAIRE DE LAMPES "AUX ATHÉNIENNES AILÉES" XIXe, modèle de 
Pierre-Philippe THOMIRE
Représentant une paire de Victoires ailées en bronze patiné, vêtues 
d’une tunique courte agrémentée d’une ceinture dorée. 
Chaque Victoire pieds nus debout sur une sphère en bronze doré, 
reposant sur une base cylindrique à décor de fleurons. 
Montées en lampe, elles supportent l’abat-jour. 
Époque Empire, début XIXe siècle
H : 70 x L : 14 cm

5000/6000 €

301 COMMODE LOUIS XV PORTANT L'ESTAMPILLE DE MIGEON
Façade et côtés légèrement galbés en bois de placage marqueté en 
feuilles dans des encadrements
Ouvrant par trois tiroirs en façade
Pieds cambrés terminés par des sabots
Belle garniture de bronze doré
Plateau en marbre mouluré
Époque XVIIIe
85 x 89 x 52 cm
Dans son jus

3500/4000 €
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302 PETITE PENDULE CHARLES X À UNE LUMIÈRE
En bronze doré à fut circulaire surmonté d'une lyre soutenant le cadran 
décoré d'une couronne de chêne, électrifiée
H : 32 cm

1100/1400 €

303 GARNITURE DE CHEMINÉE AU "LION RUGISSANT" EN BRONZE de 
Charles AUBERT (XIXe)
Comprenant une pendule et une paire de cassolettes en onyx et 
ornementations de bronze redorés
Cadran émaillé aux chiffres arabes sur fond blanc rehaussé de fleurs
Sculpture en bronze à patine brune, signée sur la terrasse
Pendule : 50 x 27,5 x 12 cm
Lion : 12 x 23 x 6 cm
Cassolettes : 39 cm de hauteur
État d'usage et d'entretien

300/400 €

304 MAJESTUEUSE ET IMPORTANTE CONSOLE D'APPUI LOUIS XVI À 
FOND DE GLACE
Aux feuilles d'acanthes moulurées et pieds à enroulement
Rechampi dans les tons beiges
Épais plateau de marbre mouluré bleu turquin
Époque fin XIXe
89 x 196 x 49 cm
Restaurations dans la patine

3000/4000 €

305 PAIRE DE GRANDS CANDÉLABRES EMPIRE EN BRONZE DORÉ 
attribués à Pierre-Philippe THOMIRE
À six bras de lumières dont un central, en forme de colonne cannelée 
sur un piédestal carré décoré de guirlandes et feuilles d'acanthe
Époque Empire
H : 65 cm ; diam : 26 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

4000/5000 €

306 GRAND TAPIS ORIENTAL EN SOIE
Décor d'entrelacs géométriques, bordure à fond bleu
Signé SSIJ dans la bordure
310 x 220 cm
État d'usage et d'entretien

4000/4500 €
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307 TRÉS BELLE ET RICHE COMMODE TRANSITION PORTANT UNE 
ESTAMPILLE P. MOINEAU
De forme rectangulaire à léger ressaut central. Elle ouvre par trois 
tiroirs sur trois rangs
Riche décor de marqueterie sur trois faces de cubes et d'un trophée 
d'instruments de musique sur le panneau central dans des réserves de 
filets à la grecque
Belle ornementation de bronzes ciselés dorés
Plateau de marbre brèche d'Alep
Époque XIXe siècle
88,5 x 130 x 55 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

5000/6000 €

308 RARE CARTEL EN LAQUE JAUNE LOUIS XV
En bois laqué à fond jaune orné de fleurs peintes de couleur verte, 
reposant sur quatre pieds galbés
Riche ornementation en bronze doré et ciselé à motifs de feuilles 
d'acanthe
Cadran émaillé à chiffres romains surmontés de chiffres arabes 
indiquant les minutes, marqué GUEROULT CHARTRES
Avec son cul de lampe au modèle
Époque XVIIIe siècle
Cartel H : 86 x L : 43 x P : 17 cm
Cul de lampe H : 35 x L : 44 x P : 23 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

5000/7000 €

309 IMPORTANTE ARMOIRE LOUIS XV PROVENÇALE DITE "DE 
MARIAGE"
En noyer naturel ouvrant par deux vantaux en façade surmontée d’un 
panier fleuri
Époque XVIIIe siècle
2,80 x 1,70 x 72 cm
État d'usage et d'entretien

5000/6000 €

310 RARE ET ORIGINAL LUSTRE "AUX GRAPPES DE RAISINS"
Bronze patiné et billes de verre de couleur
Époque XIXe
H : 130 cm env.

Provenance : château d'un vigneron bourguignon

3500/4500 €

311 PAIRE DE FAUTEUILS À LA REINE LOUIS XV 
En bois naturel mouluré et sculpté à motif de fleurettes, dossier plat 
chantourné, relié à l'assise par une paire d'accotoirs à manchettes 
galbées
Reposant sur quatre pieds galbés
Époque XVIIIe siècle  
94 x 64 x 56 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1200/1500 €
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312 TRÈS JOLIE PETITE COMMODE RÉGENCE, XIXe
En bois de placage, à décor de motifs géométriques
Ouvrant par deux tiroirs en façade
Belle garniture de bronzes dorés
Travail ancien
82 x 56 x 32 cm
État d'usage et de restauration

800/1200 €

313 GROUPE EN BRONZE "AIGLE ET VAUTOUR AU CHAMOIS" de 
Christophe FRATIN (1801-1864)
Bronze mordoré, reposant sur une base naturaliste figurant un rocher, 
signé "FRATIN"
Fonte XIXe siècle
42 x 34 x 25 cm

3500/4000 €

314 TRÈS JOLIE PETITE TABLE DE SALON GALBÉE TOUTES FACES 
MARQUETÉE LOUIS XV
Ouvrant en ceinture par un tiroir et une tablette formant garnie d'un cuir 
vert
Très riche marqueterie de qualité toutes faces à décor de paysages en 
perspective dans des réserves et motifs de fleurs et instrument sur 
fond de carrés
Pieds galbés réunis par une tablette d'entretoise marquetée de fleurs
Belle garniture de bronzes dorés
Travail de commande, époque XIXe
74,5 x 55,5 x 35,5 cm
État d'usage et d'entretien

5000/6000 €

315 GARNITURE À LA BELLE JARDINIÈRE
En bronze doré, marbre et porcelaine peinte
Pendule représentant une femme à l’Antique assise, accoudée sur le 
mouvement, portant un bouquet de fleurs; une pelle, un râteau et un 
chapeau de paille posés à ses pieds. Le cadran en porcelaine peinte 
représentant trois angelot dans des nuées est signé Nouviaire 
Horloger à Bruxelles.
Paire de candélabres représentant trois torses d’enfants soutenant au-
dessus de leurs têtes un plateau surmonté de six bras de lumière. Les 
torses reposant sur un fut à pans coupés posé sur un piètement 
tripode en marbre et bronze doré
Époque XIXe siècle
Pendule : 44 x 42 x 19 cm
Candélabres : 58 x 30 cm
État d'usage et d'entretien

6000/8000 €

316 IMPORTANT BUFFET DEUX CORPS LYONNAIS EN NOYER XVIIIe
En noyer sculpté à moulures chantournées, ouvrant à deux portes 
dans la partie inférieure, et à deux grandes portes à sommets arrondis 
dans le corps supérieur en retrait. A corniche droite, reposant sur 
quatre pieds galbés escargots
Époque XVIIIe siècle
H : 267 x L : 178 x P : 76 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3000/4000 €
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317 MIROIR "AUX AIGLES" DANS UN CADRE EN BOIS SCULPTÉ ET 
DORÉ 
Fronton décoré de feuilles d'acanthe, la base d'une coquille
Époque XIXe
104 x 69,5 cm
Accidents et petits manques

600/800 €

318 "ÉVÊQUE EN PIED" EN BOIS SCULPTÉ XVIIIe
En noyer, reposant sur une base à pans coupés
Époque XVIIIe siècle
H : 67 x L : 24 x P : 15 cm
Restaurations d'usage et d'entretien, accidents et manques

600/800 €

319 SCULPTURE "CHIENS DE CHASSE AU REPOS" de Léon BUREAU 
(1866-1906)
Bronze à patine noire
Signé
H : 27,5 cm; L : 29,5 cm

2500/2800 €

320 RARE COMMODE EN MARQUETERIE ET BRONZE DORÉ LOUIS 
XVI 
Façade légèrement en ressaut à quatre rangs de tiroirs 
Marqueterie de bois de rose et amarante et filets de bois composé et 
teinté 
Montants droits, pieds fuselés 
Plateau de marbre blanc veiné 
Époque XVIIIe
103 x 95,5 x 42 cm
État d'usage et d'entretien

3800/4200 €

321 RAVISSANT FAUTEUIL D'ENFANT, VENISE XVIIIe
Bois patiné bleu et doré
H : 70 cm

700/900 €

322 COMMODE DE MAITRISE LOUIS XV
Palissandre
Ouvrant par trois tiroirs à deux boutons de laiton
Époque XVIIIe
31,5 x 39,5 x 27,5 cm

1000/1200 €
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323 COMMODE GALBÉE EN SAUTEUSE LOUIS XV EN PLAQUAGE DE 
BOIS DE VIOLETTE ET AMARANTE portant l'estampille de FORTIN, 
reçu Maître en 1750
Ouvrant par trois tiroirs sur deux rangs
Garniture de bronze doré
Dessus de marbre gris rosé royal de Belgique
Estampillé L. FORTIN
82,5 x 91 x 48,5 cm

4000/5000 €

324 GRAND CHRIST EN BOIS SCULPTÉ POLYCHROME, XIXe
126 x 67,5 cm

1600/2000 €

325 PAIRE DE VASES EN MARBRE ET BRONZE DORÉ
Marbre vert-de-mer, anses en col de cygnes reliés par des guirlandes 
végétales en bronze doré, piétement carré
Époque fin XIXe
H : 55 cm

1700/2000 €

326 VITRINE GALBÉE LOUIS XV EN BOIS DE PLACAGE À TIROIR À 
DOUCINE dans l'esprit de Léonard BOUDIN
Ouvrant par deux vantaux vitrés et un tiroir supérieur
Placage en frisage, pieds avants recouverts de sabots de bronze
Dessus de marbre gris Ste Anne
Époque XVIIIe
141,5 x 78 x 34,5 cm
État d'usage et d'entretien

4000/5000 €

327 PAIRE DE TORCHÈRES "LES PROMENEURS" par Émile Victor 
BLAVIER (XIX-XXe)
Bronze à patine brune pour les personnages et bronze doré pour les 
bras de lumière
Base circulaire en marbre vert-de-mer
Signé sur la terrasse
H : 80 cm
État d'usage et d'entretien

2000/2500 €

328 TRÈS BELLE COMMODE À LÉGER RESSAULT CENTRAL fin XVIIIe
En placage de bois de rose et décor en marqueterie de treillage, et 
deux jolis angelots suspendant un panier fleuri
Montants droits marquetés de cannelures simulées
Ouvrant par deux tiroirs en façade sur deux rangs sans traverses et 
reposant sur quatre pieds gaines
Ornementation de bronze doré aux poignées, cul de lampe et sabots
Plateau de marbre brèche mouluré
Époque Transition, fin XVIIIe
86 x 110 x 52 cm
État d'usage et d'entretien, marbre restauré

2000/3000 €
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329 PENDULE EN BRONZE DORÉ de LEPAGE, XVIIIe
Cadran circulaire aux chiffres romains à fond blanc reposant sur une 
demi colonne cannelée et cerclé de feuilles de chêne
Ornementation en bronze doré d'attributs militaires, feuilles de lauriers, 
guirlandes et surmontée d'un pot à feu
Reposant sur quatre pieds toupies en bronze doré
Platine arrière signée "Bd Le Page à Versailles"
H : 36 cm
Travail de grande qualité, et superbe ciselure, mouvement révisé en 
excellent état de conservation

2500/3000 €

330 TABLE DE CHEVET LOUIS XV ESTAMPILLÉE
Bois de placage marqueté toutes faces
Ouvrant par trois tiroirs en façade
Plateau de marbre brèche
Pieds galbés réunis par une tablette d'entretoise
Portant une estampille apocryphe de Lardin (?) et poinçon de jurande
Époque fin XVIIIe - début XIXe
65 x 45 x 30 cm
Dans son jus

800/1000 €

331 SCULPTURE "PUTTI ASSIS", XVIIIe
Bronze à patine noire en deux éléments
Époque XVIIIe
H : 41,5 cm

4000/5000 €

332 TABLEAU OVALE "VÉNUS ET CUPIDON", école française du XVIIIe, 
atelier de Joseph CHRISTOPHE ou Marc NATTIER
Huile sur toile marouflée sur toile 
90 x 75 cm 
Petits accidents

800/1200 €

332 CHARMANT TABLEAU "ÉTUDE POUR UN VEAU" de Friedrich Otto 
GEBLER (1838-1917)
Huile sur toile marouflée sur toile
Signé "O Gebler" en bas à droite
29 x 37 cm
Accidents

600/800 €

333 GRAND MIROIR DU DAUPHINÉ dans le goût de HACHE, XVIIIe
Bois marqueté à décor de rinceaux, moulures de bois noirci
Cadre : 108 x 90 cm
Vitre : 66 x 48,5 cm
État d'usage et d'entretien

5000/7000 €
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334 EXCEPTIONNELLE SUITE DE 8 CHAISES CANNÉES À HAUT 
DOSSIER PLAT D'ÉPOQUE RÉGENCE
Pieds reliés par un entrejambe en X
Modèle similaire au Musée des Arts Décoratifs (Paris)
112 x 47,5 x 51 cm
Restaurations d'usage

4000/5000 €

335 TRÈS JOLI BUREAU-CABINET EN PLACAGE, ANVERS XVIIe
Grand bureau ouvrant par dix tiroirs et une porte dévoilant trois tiroirs 
en partie supérieur et une tablette coulissante dévoilant une écritoire et 
trois tiroirs en partie basse
Pieds torsadés reliés par un plateau à décor de rosaces, roses des 
vents et filets
Placage toutes faces
146 x 106 x 80 cm

8000/10000 €

336 BERGERE EN BOIS NATUREL LOUIS XV 
En bois naturel sculpté à décor de fleurettes, à accotoirs à manchettes, 
reposant sur quatre pieds galbés. 
Époque XVIIIe siècle
H : 96 ; L : 62 ; P : 62 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1000/1200 €

337 TRÈS RARE COFFRET RECTANGULAIRE À PANS COUPÉS 
D'ÉPOQUE LOUIS XVI
Fer forgé, gravé, doré et rehaussé de mascarons en bronze doré sur 
fond de quadrillage
Poignées latérales, pieds en griffes de lion
29 x 52,5 x 33,5 cm
Usures, un pied manquant

10000/12000 €

338 TAPIS IRANIEN en LAINE et SOIE 
Décor d'entrelacs et motifs végétalisant sur fond rouge, bordure à fond 
beige
Signé avec le drapeau iranien
142 x 240 cm
Bel état d'usage

1300/1500 €

339 ÉLÉGANTE PETITE TABLE DE SALON OVALE TRANSITION par 
DUSSAUTOY (1719-1800)
En acajou et placage d’acajou
Ouvrant par un tiroir en ceinture 
Pieds cambrés terminés par des sabots de bronze doré réunis par une 
tablette d’entretoise de forme rognon
Dessus de marbre blanc à galerie de cuivre ajouré.
Portant l'estampille de J.P Dussautoy, reçu maître le 1er septembre 
1779 et poinçon de jurande
71 x 42 x 33 cm
Dans son jus

1200/1300 €
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340 IMPORTANT SALON D'ÉPOQUE RÉGENCE À DOSSIER PLAT 
COMPRENANT UNE SUITE DE 6 FAUTEUILS ET UN CANAPÉ EN 
TAPISSERIE XVIIIe
Tapisserie à riche décor floral polychrome
Canapé à huit pieds, accoudoirs en retrait
Petites différences sur un fauteuil
Banquette : 117,5 x 201 x 80 cm
Fauteuils : 114,5 x 73 x 86 cm
Restaurations d'usage et d'entretien, accidents

18000/22000 €

341 TRÈS JOLI ET GRAND BUREAU PLAT DOUBLE FACE D'ÉPOQUE 
LOUIS XV, attribué à MIGEON
Marqueterie de frisage incrustée dans des réserves encadrées à filets
En bois de placage de violette
Ouvrant en façade par trois tiroirs en ligne montés sur chêne
Pieds galbés à cinq pans
Portant une marque "EHB" pour Edward Homes Baldock, 
collectionneur et marchand anglais de la seconde moitié du XIXe ayant 
fourni la Cour Royale. Il apposait sa marque notamment sur des 
meubles Louis XV.
Plateau recouvert d'un cuir havane doré au fer, lingotière en bronze 
d'origine
Riche garniture de bronzes dorés d'époque dans leur vieille dorure 
légèrement usée
Époque XVIIIe
74 x 162,5 x 80,5 cm
Très bel état d'usage et d'entretien

25000/30000 €

342 IMPORTANTE BERGÈRE LOUIS XV ESTAMPILLÉE
Bois fruitier à décor sculpté de fleurs et motifs végétaux
Assise, dossier et accotoirs recouverts d'une garniture jaune
Époque XVIIIe
99,5 x 67 x 75 cm
État d'usage et d'entretien

1200/1500 €

343 TABLEAU "LE VIEIL HOMME SAGE", XIXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
40,5 x 32,5 cm
Dans son jus

800/1000 €

344 TABLEAU "PORTRAIT DE FEMME AUX BIJOUX" de BESNARD (XIXe)
Huile sur toile encadrée
Signé "A. Besnard" et daté "1843" en bas à gauche
59,5 x 48,5 cm
Dans son jus

300/500 €
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345 TABLEAU "PORTRAIT D'UN JEUNE HOMME DU XIXe"
Huile sur toile dans un cadre en bois sculpté et doré
35,5 x 27,5 cm
Petites restaurations anciennes

150/250 €

346 TABLEAU "AUTOPORTRAIT DE L'ARTISTE", école Française d'après 
Rembrandt, vers 1800
Huile sur toile
58 x 49,5 cm
Rentoilé, restaurations d'usage

500/800 €

347 IMPORTANTE PAIRE DE CASSOLETTES LOUIS XVI EN BRONZE 
DORÉ FINEMENT CISELÉ ET MARBRE GRIOTTE DE FORME 
TRIPODE SUPPORTANT UN COUVERCLE dans l'esprit de 
GOUTHIÈRE, célèbre bronzier
Décor de têtes et pattes de béliers, frises géométriques et motifs 
végétaux
Couvercle surmonté d'une flamme
Époque première moitié XIXe
H : 62 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

14000/16000 €

348 TABLEAU "RUISSEAU DU SAINT GOTHARD" probablement de 
Prosper BACCUET (1798-1854)
Huile sur toile encadrée
Signé, localisé et daté deux fois "1827" en bas à gauche
70,5 x 87 cm
Rentoilé

250/350 €

349 CARTEL DE STYLE LOUIS XV EN BRONZE DORÉ
Cadran émaillé blanc aux chiffres en bleu, aiguilles ajourées
Époque XIXe
H : 75 cm

1500/2000 €

350 TABLEAU "RENCONTRE AVEC LA BERGÈRE" par ENGEL (XIXe)
Huile sur panneau de bois dans un cadre en bois doré
Signé "Engel" en bas à droite
22,5 x 27,5 cm

650/750 €
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351 COMMODE ARBALÈTE LOUIS XV
En merisier ouvrant à trois rangs de tiroirs reposant sur des pieds 
galbés, à plateau de bois
Époque XVIIIe siècle 
147 x 212 x 54 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2000/3000 €

352 TABLEAU "DAIM ATTAQUÉ PAR DES CHIENS" école française XIXe 
Huile sur panneau 
55 x 61,5 cm

1200/1300 €

353 RARE PAIRE DE CHAISES XVIIIe attribuées à Georges JACOB 
DESMALTER
Bois rechampi dans les tons vert et bleu
Pieds galbés décorés à l'avant de feuilles d'acanthe
Dossier creusés d'une poignée
94,5 x 51,5 x 44,5 cm env.
État d'usage et d'entretien

3000/4000 €

354 TABLEAU "SCÈNE D'AMOUR MATERNEL", XVIIIe
Huile sur toile
84 x 104,5 cm

1000/1200 €

355 TABLEAU "PAYSAGE ITALIEN RETOUR DE PÊCHE" XIXe
Huile sur toile dans un cadre en bois et stuc doré
69 x 93 cm

1200/1500 €

356 PETITE COMMODE D'ÉPOQUE RÉGENCE AUX MONTANTS 
ARRONDIS
Ouvrant par trois tiroirs
Garniture en bronze
Plateau en marbre noir veiné blanc
83,5 x 79,5 x 48,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3500/4000 €
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357 CHARMANT PETIT TABLEAU "LE RETOUR DES PÊCHEURS" de 
Hendrik Willem MESDAG (1831-1915)
Huile sur panneau signée en bas à droite
26 x 52,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Frère du peintre Taco Mesdag, Hendrig Willem est encouragé par son 
père, lui-même peintre amateur, à peindre également, parallèlement à 
sa carrière de banquier. Il épouse en 1856 la fille d'un riche négociant 
en bois avec qui, suite à un héritage, il se consacrera à la peinture.
En 1868, il découvre les paysages maritimes du nord de l'Allemagne et 
décide de se spécialiser dans la peinture de marines. Il fréquente 
l'École de La Haye où il s'installe. Deux ans plus tard, il remporte une 
médaille d'or au Salon de Paris.
Sa maison est aujourd'hui un musée qui porte son nom, De Mesdag 
Collectie, distinct du Panorama Mesdag et de sa galerie de tableaux.

2000/3000 €

358 TABLEAU "PAYSAGE DE MONTAGNE À LA CASCADE" de Jean 
Victor BERTIN (1767-1842)
Huile sur toile dans un cadre en bois sculpté portant un cartel "J.V. 
Bertin"
65 x 59,5 cm

5000/5500 €

359 SECRÉTAIRE DE STYLE LOUIS XVI EN BOIS DE PLACAGE
Ouvrant en partie basse par deux vantaux et par un abattant et un tiroir 
en partie haute. L'abattant décoré d'une marqueterie de fleurs dans un 
médaillon découvrant deux caissons de chacun trois tiroirs et trois 
casiers de rangement
Montants à pans coupés à décor de cannelures simulées
Décor marqueté de filets et trophée de musique
Plateau de marbre rose
Époque fin XVIIIe - début XIXe
136 x 74 x 40 cm
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €

360 CHARMANTE PAIRE DE SCULPTURES "PUTTI CHASSANT DES 
OISEAUX" de LOCR (?), XIXe
Bronze à patine mordorée
Signés sur la terrasse
H : 23,5 cm

800/1000 €

361 COMMODE GALBÉE LOUIS XIV ESTAMPILLÉE Léonard BOUDIN 
(maître en 1766) et Étienne LEVASSEUR (maître en 1767)
En chêne, placage de bois de rose et palissandre
Ouvrant par trois tiroirs sur deux rangs
Bronzes postérieurs
Marque de Jurande
85 x 99 x 84 cm
État d'usage et de restauration

1600/2000 €
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362 MIROIR RECTANGULAIRE EN BOIS DORÉ, époque XXe
Encadrement décoré de motifs floraux sculptés
92 x 77,5 cm

300/400 €

363 TERRE CUITE "BUSTE D'HOMME" par Henri-Louis RICHON (XIX-
XXe)
En terre cuite sur une base en marbre rouge
Signée, datée et dédicacée au dos "à Oscar De Winter amical 
souvenir Richon Etampes 1922"
Époque XXe siècle
H : 56 x L : 19 cm

600/800 €

364 SERVICE 3 PIÈCES EN MÉTAL ARGENTÉ ET GRAND PLATEAU
Service comprenant théière (WMF), cafetière et sucrier au décor gravé
Plateau à deux anses à la frise de palmettes
H théière : 20 cm
Plateau : 60 x 40,5 cm
Petits chocs d'usage

70/100 €

365 COMMODE DE L'EST LOUIS XV À FAÇADE ET CÔTÉS GALBÉS 
En bois de placage de prunier et noyer ouvrant par trois tiroirs
Plateau de marbre rouge veiné
Époque XVIIIe
94 x 106 x 57 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1800/2200 €

366 MARBRE À L'ANTIQUE "VÉNUS ET LES PUTTI AU DAUPHIN", début 
XIXe
H : 63,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3500/4000 €

367 MARBRE À L'ANTIQUE REPRÉSENTANT UN ÉPHÈBE, début XIXe
H : 65,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3500/4000 €
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368 TRÈS BEAU SECRÉTAIRE EN MARQUETERIE DE FLEURS LOUIS 
XV dans le goût de ROUSSEL
En marqueterie de bois de placage de prunier, à motifs de bouquets 
de fleurs sur fond "pot à tabac" en façade et de losanges et fleurettes 
sur les côtés, ouvrant en façade à deux vantaux dans la partie 
inférieure et à un abattant découvrant une niche à six tiroirs. A 
montants à pans coupés reposant sur des pieds galbés. Fronton à 
doucine, à dessus de marbre.
Époque XVIIIe siècle
H : 150 x L : 98 x P : 41 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

6500/7500 €

369 GRAND TAPIS TEBRISE en LAINE et SOIE
Au décor polychrome de motifs végétaux sur fond crème
198 x 310 cm
État d'usage et de conservation

1200/1500 €

370 RARE ET LONGUE COMMODE SAUTEUSE ITALIENNE GALBÉE AU 
DÉCOR MARQUETÉ RÉGENCE LOUIS XV
En bois de violette, bois précieux et filets composés
Ouvrant en façade par trois tiroirs sur deux rangs
Poignées, sabots et entrées de serrure en bronze doré
Plateau de marbre
Époque XVIIIe
82,5 x 126 x 62,5 cm env.
Restaurations d'usage et d'entretien

6000/7000 €

371 IMPRESSIONNANT PLÂTRE "PANTHÈRE DÉVORANT UN LIÈVRE" 
par Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Grand plâtre au fort modelé à patine noire
Signé sur la terrasse
L : 104 cm
Très belle patine, petits accidents

3500/4000 €

372 TABLE CONSOLE ITALIENNE À QUATRE PIEDS RÉGENCE EN 
BOIS SCULPTÉ ET DORÉ ET PLATEAU
 DE MARBRE JAUNE DE SIENNE
Décor de feuillages stylisés et mascaron central
Italie, fin XVIIIe
92 x 115 x 56 cm
Usures et petits manques

2000/2500 €

373 "LE GAGNE-PETIT" attribué à François BOUCHER (1703-1770)
Contre-épreuve de sanguine encadrée sous verre
26 x 17,5 cm env. (à vue)
Petites rousseurs

200/300 €
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374 François BOUCHER (1703-1770)
La contadina
Sanguine
23 x 14,5 cm
Titré « Contadina » à la plume en bas
Dessin préparatoire à la gravure de Huquier comme onzième planche 
du Recueil de diverses figures étrangères. 
Epidermures, manques en bas à droite

Expert : cabinet de Bayser, Paris
Nous remercions M. Alastair Laing qui nous a aimablement confirmé 
l’authenticité de ce dessin d’après une photographie.
Nous remercions Mme Françoise Joulie qui nous aimablement 
confirmée l’authenticité de ce dessin après un examen de visu

6000/8000 €

375 DESSIN "PUTTI DE L'AMITIÉ" attribué à Mademoiselle HEMERY
Crayon sur papier (putti central), encre, lavis et rehauts (décor 
d'attributs) sur papier
Porte une dédicace en bas de Mademoiselle Hemery à sa sœur et une 
date "5e année. 1797, le 19 de juillet"
16,5 x 24 cm (dessin)

300/400 €

376 DESSIN "VILLA AU BORD DE L'EAU", école française vers 1800
Papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche sur un rocher
32 x 40 cm
Rousseurs

300/500 €

377 DEUX FAUTEUILS À DOS PLAT LOUIS XVI AUX TAPISSERIES 
FORMANT PAIRE
Hêtre sculpté de frises géométriques
Dossier, assise et manchettes tapissées; le premier à décor 
d'instrument de musique et frises de nœuds, fleurs et gui; le second 
d'attributs guerriers entourés de branches fleuries
Époque début XIXe
H : 97 cm
État d'usage et d'entretien

300/500 €

378 TABLE DESSERTE FIN XVIIIème
En bois de placage marqueté en feuilles
Montants ajourés réunis par une entretoise
74 x 77 x 36 cm
État d'usage et d'entretien

500/600 €
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379 PAIRE DE BUSTES EN BRONZE DORÉ par Albert-Ernest CARRIER-
BELLEUSE (1824-1887)
Bronze à patine doré 
Signé "A Carrier" au dos
Reposant sur des socle "colonnes" en marbre rouge tripodes
H : 43,5 cm

3500/4000 €

380 TABLE DE SALON OVALE LOUIS XVI EN BOIS NATUREL
Ouvrant par un tiroir en ceinture
Reposant sur des montants arrondis terminés par des roulettes et 
réunis par une tablette d’entretoise. 
Dessus de marbre blanc à galerie de cuivre ajourée
76 x 58 x 42 cm
État d'usage et d'entretien

600/700 €

381 SCULPTURE "REBECCA ASSISE" de PUGI
Albâtre
Signé au dos
Époque fin XIXe - début XXe
41 x 23 x 16 cm
Légers éclats

500/800 €

382 TABLE TRAVAILLEUSE MARQUETÉE TRANSITION 
Riche marqueterie toutes faces de fleurs et d’attributs de musique sur 
fond noir
Ouvrant sur le dessus par un abattant au revers marqueté dévoilant six 
casiers et en façade par un tiroir à compartiments
Pieds galbés réunis par une tablette d'entretoise également marquetée 
et terminés par des sabots en bronze
Époque XVIIIe
76 x 47 x 31 cm
Dans son jus

1500/1800 €

383 SCULPTURE "DIANE CHASSERESSE" par Étienne FALCONET 
(1716-1791)
Terre cuite patinée représentant Diane assise, son arc à la main, dans 
un décor naturaliste
Signé sur le côté
H : 59 cm
Restaurations d'usage

1800/2000 €

384 BILLET DOUX EN ACAJOU ET PLACAGE D'ACAJOU dans l'esprit de 
CANABAS, fin XVIIIe - début XIXe
"Meuble léger du XVIIIe" composé de deux parties amovibles
Le piètement formant écran avec tablette de marbre blanc aux 
montants réunis par une tablette d'entretoise
Le bureau amovible ouvrant par un abattant au revers garni d'une 
écritoire noire dévoilant deux niches et deux tiroirs
Bureau surmonté d'une tablette de marbre noir enrichi d'une galerie de 
laiton doré ajouré
98 x 50 x 27 cm
Dans son jus

500/600 €
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385 FAUTEUIL DE BUREAU DIT "COUILLARD" LOUIS XV
Bois à décor de fleurettes
Bras et pieds cambrés
Garniture pourpre
Époque XVIIIe 
85 x 59 x 50 cm
Dans son jus

500/600 €

386 BUREAU DE PENTE MARQUETÉ LOUIS XV 
Ouvrant par deux tiroirs en ceinture et un abattant laissant découvrir 
casiers et tiroirs
Riche marqueterie toutes faces à décor de croisillons et en frisage
Pieds cambrés
Époque XVIIIe
90 x 80 x 45 cm
Dans son jus (accidents et manques)

600/700 €

387 MIROIR PROVENÇAL LOUIS XV
En bois doré et laqué à encadrement chantourné rocaille composé 
d’enroulements et de feuilles d’acanthes. 
Époque XVIIIe siècle
191 x 106 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

5000/6000 €

388 COIFFEUSE D'HOMME LOUIS XVI
Bois de citronnier, plateau de marbre, miroir amovible
Époque XIXe
125 x 92 x 53 cm (ouvert)
État d'usage et d'entretien

1700/2000 €

389 ENSEMBLE DE DEUX BERGÈRES LOUIS XVI
À dossiers arrondis, cotés pleins, sculptés de godrons et de fleurs, 
reposant sur quatre pieds fuselés rudentés
En bois laqué avec une tapisserie récente
L'une estampillée de L.M.PLUVINET, reçu Maitre en 1775
Époque XVIIIe siècle
H : 96; L : 66; P : 68 cm
Restaurations d'usage et d'entretien 

Louis Magdelaine Pluvinet, reçu Maître le 19 avril 1775, mort vers 
1785, probablement le fils de Philippe Pluvinet. Il ouvre, comme ce 
dernier, un atelier dans la rue de Cléry, ou il fabrique des sièges Louis 
XVI de bonne qualité et de types classiques : canapés de formes 
variées, bergères, fauteuils ornés des habituels motifs décoratifs du 
répertoire néoclassique.

2800/3200 €
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390 TABLE DE JEU ÉPOQUE DIRECTOIRE 
Plateau réversible et amovible présentant un échiquier marqueté ou un 
tapis de velours vert dévoilant un jeu de tric trac
Travail provincial en merisier et bois fruitier
Chaque côté avec un tiroir à pions sur la droite
70,5 x 116,5 x 61,5 cm
État d'usage et d'entretien

1500/2000 €

391 SUITE DE CINQ CHAISES LYRES HOLLANDAISES 
En acajou et marqueterie de bois de placage à motifs de guirlandes de 
fleurs au naturel et de feuilles d'acanthe
Filet de laiton sur le bandeau
Époque XIXe siècle
H : 88 x L : 48 x P : 38 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3200/3500 €

392 IMPORTANTE TABLE À BANDEAU DE CHÂTEAU À 6 PIEDS LOUIS 
XVI DIRECTOIRE EN ACAJOU DE CUBA
Pieds gaines terminés par des roulettes
Avec 4 allonges en acajou (larg : 50 cm) et 3 supplémentaires (larg : 
49 à 50 cm) postérieures permettant de recevoir 20 à 24 couverts
Travail de commande
Époque fin XVIIIe - début XIXe
74,5 x 128 x 105,5 cm (fermée)
Longueur jusqu'à 4,5 mètres !

8000/10000 €

393 IMPORTANT MEUBLE DEUX CORPS HOLLANDAIS XVIIIe
En marqueterie de bois indigènes, de buis, de noyer, d'acajou et de 
bois teinté à décor de fleurs d'oiseaux et lyre, ouvrant par deux 
vantaux vitrés en partie haute, quatre tiroirs et un abattant en partie 
basse laissant découvrir un secrétaire, rangements, tiroirs, dessus de 
cuir havane sur la tablette.
Entrée de serrure et poignées de tirage en bronze doré
Vitres postérieures biseautées
Époque XVIIIe siècle
H: 224 x L :  110 x P: 60 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

8000/10000 €

394 PAIRE DE CANDÉLABRES DE STYLE LOUIS XV EN BRONZE 
DORÉ, modèle de CAFFIERI
À quatre bras de lumières aux motifs feuillagés
Époque fin XIXe
H : 48 cm
Anciens trous pour électrification

2000/3000 €

395 PAIRE D’ENCOIGNURES RÉGENCE
De forme mouvementée, à façade à double galbe, en placage de 
noyer et merisier, à décor de filets et encadrements, ouvrant chacune 
à deux vantaux ornés d’une croix de Malte
Dessus de marbre brèche
Travail lyonnais d’époque Régence XVIIIe siècle
H : 97 ; L : 67 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

7000/9000 €
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396 TRÈS BELLE SUITE DE QUATRE FAUTEUILS À LA REINE en bois 
doré mouluré et sculpté
Pieds fuselés, cannelés, rudentés. Supports d'accotoirs à cavet 
décorés d'acanthes
Dossier droit à rais de cœur
Garniture des sièges en tapisserie d'époque en bon état à décor de 
bouquets et rinceaux
Modèle d'après Jean-Baptiste Sené (1747-1803)
Étiquette de garde-meuble et numéro d'inventaire
Fin XVIIIe siècle
95 x 65 x 59 cm
État d'usage et d'entretien

7000/9000 €

397 CONSOLE LOUIS XVI
En acajou et placage d'acajou à façade droite ouvrant à un grand tiroir 
en ceinture, à cotés plats ouvrant à deux tirettes, à montants plats, 
reposant sur des pieds fuselés rudentés se finissant en toupies ornés 
de bagues et de sabots en bronze doré, réunis par une tablette 
d'entretoise de forme rectangulaire.
Dessus de marbre blanc veiné entouré d'une galerie en bronze doré.
Baguettes d'encadrement en bronze doré.
Epoque Louis XVI
H : 85,5 x L : 97 x P : 39 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2500/3000 €

398 BRONZE "LE PORTEUR", XVIIIe
Bronze à patine noire
Frappé du C couronné sur la terrasse
Époque 1745-1749
H : 20 cm

1500/1800 €

399 GRAND TAPIS CHOUBI
À décor de motifs végétaux stylisés rouges sur fond beige 
Petite bordure rouge
230 x 380 cm
Bon état d'usage

500/700 €

400 COIFFEUSE LOUIS XV, modèle de BOUDIN
Le dessus marqueté de cubes muni d'un miroir au revers flanqué de 
compartiments, placage de bois exotiques
Ouvrant en façade par quatre tiroirs et une tablette coulissante formant 
écritoire
Garnitures en bronze doré
Époque XVIIIe
80 x 92 x 49,5 cm (repliée)
Restaurations d'usage et d'entretien

3200/3500 €
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401 TRÈS BELLE COMMODE ITALIENNE MARQUETÉE GALBÉE TROIS 
FACES RÉGENCE 
Ouvrant par deux tiroirs marquetés de losanges et rosaces, motifs 
répétés sur les côtes
Poignées, entrées de serrure et sabots en bronze doré
Plateau de marbre rouge veiné gris
Très belle qualité d'ébénisterie
Époque XVIIIe
97 x 148 x 67 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

7000/8000 €

402 PAIRE DE PETITES ENCOIGNURES D'APPLIQUES D'ANGLE EN 
MARQUETERIE DE CUBES
Bois de placage indigène
Ouvrant en bas par deux portes surmontées de 4 étagères en pyramide
Époque fin XVIIIe
H : 110,5 cm
L : 41,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2800/3200 €

403 SALON LOUIS XV CABRIOLET COMPRENANT DEUX FAUTEUILS 
ET TROIS CHAISES portant la signature de CHARPENTIER
Hêtre rechampi, signé sous l'assise
Travail parisien, XVIIIe
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €

404 TABLE DE SALON OVALE TRANSITION EN BOIS DE PLAQUAGE 
MARQUETÉ, XIXe
Riche marqueterie de bois de rose, pots à tabac et bois teinté sur les 
plateaux et en ceinture 
Garniture de bronze doré
Ouvrant par un tiroir latéral et une tablette écritoire recouverte de cuir 
en façade
Pieds légèrement galbés reliés par une tablette d'entretoise de forme 
rognon également marquetée de fleurs
73,5 x 61 x 41 cm
État d'usage et d'entretien

1700/2000 €

405 RARE PETIT "MEUBLE LÉGER DU XVIIIe" TRANSPORTABLE À 4 
FACES attribué à Léonard BOUDIN
Montants arrondis
Ouvrant par quatre portes en façade dévoilant dans un registre 
supérieur une niche au fond marbré et des étagères en partie basse
Placage toutes faces en ailes de papillon
Riche garniture de bronzes doré dont des poignées latérales
Très grande qualité d'ébénisterie
Dessus de marbre gris Ste Anne ceint dans l'armature du meuble
Époque milieu XVIIIe
96 x 56,5 x 38 cm
État d'usage et d'entretien

7000/8000 €
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406 PAIRE DE FAUTEUILS LOUIS XVI EN BOIS RECHAMPI CRÈME FIN 
XVIIIe
Dossier à la reine
H : 92,5 cm
État d'usage et d'entretien

1500/1800 €

407 ÉLÉGANTE PETITE COMMODE GALBÉE LOUIS XV EN BOIS DE 
PLAQUAGE MARQUETÉ ET BRONZE DORÉ portant l'estampille 
d'Antoine NICOLAS, reçu Maître en 1765
Décor d'une marqueterie de cubes sur trois faces et de fleurs en 
façade 
Plateau de marbre mouluré noir veiné blanc 
80 x 96 x 47,5 cm
État d'usage et d'entretien

7000/8000 €

408 PETIT SECRÉTAIRE DOS D'ANE LOUIS XV DE DAME EN 
PLAQUAGE DE BOIS DE ROSE ET PALISSANDRE TOUTES FACES 
AUX PIEDS GALBÉS
Ouvrant par un abattant recouvert d'un cuir moutarde dévoilant quatre 
tiroirs et une niche
Trois autres tiroirs en façade
Entrées de serrure et sabots en bronze doré
Époque XVIIIe
86,5 x 47,5 x 35 cm
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €

409 LUSTRE EMPIRE AUX TÊTES D'AIGLE EN BRONZE DORÉ 
FINEMENT CISELÉ
Huit bras de lumières au décor feuillagé terminé par une tête d'aigle
Pampilles parfois teintées, de formes diverses (fleurs, géométriques, 
poire…)
Très belle qualité d'exécution
Époque milieu XIXe
H : 120 cm, L : 80 cm
État d'usage et d'entretien, petites restaurations

6000/7000 €

410 CHEVET EN BOIS DE SATINÉ LOUIS XV
Décor toutes faces en frisage
Ouvrant par trois tiroirs en façade, le premier dévoilant un écritoire 
amovible recouvert de cuir
Plateau de marbre gris sur le dessus
Pieds légèrement galbés réunis par une tablette d'entretoise
Époque XVIIIe
73 x 42 x 31,5 cm
État d'usage et d'entretien

1800/2200 €

411 PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET en bois naturel mouluré et 
sculpté de fleurs et branches fleuris; les accoudoirs en "coup de fouet", 
la ceinture chantournée, les pieds cambrés. Garniture de soie à décor 
floral.
Epoque Louis XV. 
95,5 x 67 x 55 cm
Restaurations d'usage et d'entretien.

1500/2000 €
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412 BUREAU PLAT DIT "DE MINISTRE" DOUBLE FACE MODÈLE LOUIS 
XV d'Antoine KRIEGER (1804-1869) 
En marqueterie en bois de placage, ouvrant à trois tiroirs en ceinture et 
trois tiroirs simulés côté visiteur, à plateau à lingotière en bronze doré 
garni d'un cuir havane, reposant sur quatre pieds galbés à sabots 
griffes
Riche ornementation en bronze doré
Estampillé sur le tiroir et sur la lingotière "KRIEGER"
Époque XIXe siècle
80 x 169 x 90 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3000/5000 €

413 TRÈS BELLE TERRE CUITE ORIGINALE PATINÉE "ÈVE, LA 
PREMIÈRE FEMME"
Jolie sculpture représentant Ève tenant la pomme et accostée par le 
serpent
Époque XVIIIe siècle
H : 63 cm
État d'usage et d'entretien

2000/2500 €

414 TRÈS JOLI BUFFET-SCRIBAN DOS D'ANE "DE MARIAGE" XVIIIe
En chêne et noyer, ouvrant à un abattant dans la partie supérieure et 
formant un petit buffet ouvrant à deux portes chantournées et à deux 
tiroirs dans la partie inférieure. Très joli décor de sculptures florales et 
fleurs de lys en façade, côtés à moulures chantournées. Reposant sur 
4 pieds galbés.
Époque XVIIIe siècle 
95 x 100 x 53 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3000/3500 €

415 MONUMENTALE PAIRE DE CERFS EN BRONZE SUR SOCLE EN 
PIERRE RECONSTITUÉE
Belle qualité de ciselure
Époque XXe
Hauteur totale : 2,5 m env.
Cerf : 80 x 195 x 60 cm env.
Socle : 70 x 191 x 70 cm env.

15000/20000 €

416 BUFFET DE CHASSE GALBÉ LYONNAIS EN NOYER XVIIIe
En bois fruitier sculpté à motifs d'arabesques et d'un blason couronné
La façade galbé ouvrant à deux ventaux, à montants arrondis, 
reposant sur plinthe
Dessus de marbre rose veiné. 
Époque XVIIIe siècle 
87 x 143 x 76 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

7000/8000 €

417 SUITE DE 4 FAUTEUILS À DOSSIER PLAT LOUIS XVI
Dos médaillon, pieds droits et accoudoirs à cannelures
Assises, dossiers et manchettes recouverts d'un tissu vert-bleu
Époque XVIIIe
94 x 61,5 x 61,5 cm
État d'usage et d'entretien

2500/3000 €
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418 GRAND LUTRIN DOUBLE-FACE DE BIBLIOTHÈQUE
Bois sculpté à patine noire et doré
Piétement tripode décoré de poissons stylisés et rinceaux
Italie du nord, fin XVIIIe - début XIXe
213 x 67,5 x 67 cm
État d'usage et d'entretien

2600/3000 €

419 Attribué à Hieronymus FRANCKEN II (1578-1623)
Venus Frigida : Sine caerere et bacho friget Venus
Cuivre
29 x 36 cm
Notre tableau représente certainement une scène de fiançailles; on y 
voit en effet la fiancée, introduite par Pantaleone à gauche tandis que 
le promis, au centre, est entouré de ses amis.
Au fond Venus est entourée de Bacchus et de Cérès avec la devise: 
Venus Frigida : Sine caerere et bacho friget Venus qui signifie: "sans 
pain et sans vin gèle l'amour".

Lot visible chez l'expert, cabinet Turquin à Paris

8000/10000 €

420 BRONZE "FEMME À L'ANTIQUE", XVIe
Bronze à patine doré représentant une femme en toge, le bras droit 
levé
Reposant sur un socle carré en bois
H : 20,5 cm (hors socle)

1200/1500 €

421 TABLEAU "SCÈNE BIBLIQUE D'ENSEIGNEMENT", XVIIe
Huile sur panneau de bois encadré
66 x 107 cm

1800/2200 €

422 RARE ET ÉLÉGANT CABINET ITALIEN EN ÉBÈNE ET PLAQUES DE 
VERRE ÉGLOMISÉ, ITALIE XVIIe
Ouvrant en façade par cinq tiroirs sur deux rangs et reposant sur 
quatre pieds tournés
Caisse plaqué d'ébène vert et filets d'étain en façade
Tiroirs ornementés de plaques de verre églomisé simulant en trompe-
l’œil de la fausse pierre sur fond de feuille d'or
49 x 82 x 30 cm

2800/3200 €

423 PAIRE DE TABLEAUX "SCÈNES VILLAGEOISES", école flamande du 
XVIIIe siècle
Huile sur toiles encadrées représentant des scènes animées dans le 
goût de David Teniers le jeune (1610-1690) 
Époque XVIIIe siècle
Châssis : 57 x 86 cm
Restauration d'usage et d'entretien

4000/6000 €
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424 CABINET EN PLACAGE, Allemagne du sud, Augsbourg XVIIe
Ouvrant par 9 tiroirs et un théâtre aux façades à décor de villes en 
marqueterie de bois polychromes
42,5 x 59 x 28,5 cm
État d'usage et d'entretien

2800/3200 €

425 TABLEAU "L'ENFANT VIOLONISTE" entourage de Thomas 
WILLEBOIRTS BOSSCHAERT (1613-1654)
Huile sur toile encadrée
Époque XVIIe siècle
Châssis : 46 x 38 cm
Bon état de conservation. Quelques surpeints dans le fond et sur la 
tenture

2000/4000 €

426 PANNEAU SCULPTÉ "BONNES SŒURS VISITANT LE PAPE"
Bois doré
École d'Ercole-Ferrata, Italie, fin XVIIe
80,5 x 51 cm
Usures du temps

3400/3600 €

427 BRONZE "VIERGE D'AMOUR", AUGSBURG XVIIe
Bronze à patine dorée mate et cabochon rouge
H : 26 cm (hors socle en bois circulaire)

4000/5000 €

428 COUPLE DE PRIANTS EN BOIS SCULPTÉ, ITALIE XVIIIe
Paire de statues en bois sculpté présentant une belle polychromie 
d'origine sur des tenues vertes au décor de fleurs et dorées
L'une les mains jointes, l'autre en position de recueillement, les deux à 
genoux
H : 99,5 cm 
Belle patine du temps

4500/5500 €

429 TABLEAU "JOYEUX REPAS À L'AUBERGE", XVIIe
Huile sur panneau de cuivre encadré
47 x 63,5 cm

5000/6000 €
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430 PETIT CABINET XVIIe
En palissandre, bois noirci et os, ouvrant à douze tiroirs sur quatre 
rangs décorés d'arabesques et à un tiroir central orné d'une gravure 
d'un chasseur en pied encadrée d'une niche à colonnes
Piètement torsadé postérieur
Époque XVIIe siècle
Cabinet : 39,5 x 85 x 28,5 cm
Avec piètement : 100 x 91 x 31,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2700/3000 €

431 GRAND TABLEAU "SCÈNES DE CAMPAGNE", Italie XVIIe, école de 
Francesco BASSANO
Huile sur toile encadrée représentant un déjeuner en plein air, un 
faucheur, une tonte de mouton et un colporteur animant un paysage
161 x 88 cm

6500/7000 €

432 DEUX BRONZES "PERSONNAGES", XVIIe
Bronzes à patine mordorée représentant un homme déclamant et une 
femme priant
H : 20 cm

7500/8500 €

433 ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIIe, dans le goût d’Antoon VAN DYCK 
(Anvers 1599-1641) 
Huile sur panneau parqueté dans un cadre en bois doré
Panneau: 42,2 x 35,7 cm
Surpeints par endroit

4000/8000 €

434 TABLEAU "RENCONTRE ROYALE" de GAEL, XVIIe
Huile sur panneau de bois dans un cadre noir et doré
Signé en bas à droite
60,5 x 85,5 cm

10000/12000 €

435 RICHE CABINET ALLEMAND EN ÉBÈNE ET PAÉSINE, XVIIe
Ouvrant par douze tiroirs et une porte dévoilant un théâtre flanqué de 
deux colonnes corinthiennes aux chapiteaux en bronze doré
Les façades recouvertes d'une composition marquetée en paésine
Reposant sur quatre pieds boules aplaties
77 x 88 x 59,5 cm
État d'usage et d'entretien

20000/25000 €
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436 SCULPTURE "SAINT LUC", ITALIE XVIIIe
Terre cuite polychrome
Marqué à l'arrière
H : 36 cm

800/1200 €

437 PAIRE DE TABLEAUX SUR CUIVRE "L’ENFANT JÉSUS AVEC LA 
VIERGE" et "L'ÉDUCATION DE L'ENFANT JÉSUS", ÉCOLE 
FLAMANDE XVIIe
Huiles sur cuivres, encadrées
Inscription au dos "Pougny 1694/91" (?)
Époque XVIIe siècle
22,5 x 17 cm (à vue)
Petits manques et restaurations anciennes

800/1000 €

438 ÉMOUVANTE TÊTE MÉDIÉVALE DE VIERGE EN PIERRE 
SCULPTÉE, XVe
22,5 x 14,5 x 12 cm

600/800 €
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Oise Enchères Hôtel des Ventes de Chantilly est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères
publiques régie par la loi du 10 Juillet 2000 et agréée sous le numéro
En cette qualité Oise Enchères agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Oise Enchères, et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales. La vente se
fera expressément au comptant.
La vente se déroule en français, Oise enchères n’est pas responsable des éventuelles traductions automatiques.
L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom
et adresse.

I/ Lorsque le bien est mis en vente :
1/ Pendant la durée de l’exposition, les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les lots sur lesquels ils
portent un intérêt. Oise Enchères se tient à la disposition des potentiels acquéreurs pour fournir des rapports de
conditions sur les lots présentés en vente.
2/ Les descriptions des lots inscrites dans le catalogue, les étiquettes et autres indications ou annonces verbales
ne sont que l’expression par Oise Enchères de sa perception du lot, mais ne constitue en aucun cas une
quelconque preuve d’un fait.
3/ Les estimations sont communiquées à titre purement indicatif.
4/ Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et de petits accidents, l’exposition publique
ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
5/ D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pourront être annoncées de façon verbale ou écrite
pendant la vente et seront contresignées au Procès-Verbal de vente.
6/ Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont
confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour
les clients. Le commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre
par erreur ou pour toute autre cause.
7/ Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES après avoir préalablement confirmé par ÉCRIT, 48
heures avant la vente et avoir décliné son identité. Toute personne qui demande une enchère par téléphone se
porte obligatoirement acquéreur à l’estimation basse.
8/ Les acquéreurs potentiels sont invités à se présenter auprès de Oise Enchères, avant la vente afin de
permettre l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à
tout acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie
bancaire.

II/ Pendant la vente :
1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix
d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être
exigibles. Le paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %
18 % TTC pour les véhicules
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5% HT de commission en plus des frais
de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable, il sera facturé 3% TTC de commission en plus des frais de
vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire
(passeport, formalités douanières).
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur
charge.
6/ L’encaissement s’effectuera à l’issue de la vente.
7/ Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de
paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du
chèque. Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de
20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants
français et les commerçants.
10 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justificatif de
domiciliation.
- Règlement par virement bancaire ou via le site sécurisé Oise enchères.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.
8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en
même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère,
priorité sera donnée à la salle. À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère,
immédiatement ou à la première opportunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une
inscription au fichier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères.
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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III/ Retrait des achats :
1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Oise enchères décline toute responsabilité
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer au lieu de vente dans les 15 jours après la vente, en s’assurant au préalable des
horaires d’ouvertures. La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées
figurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4/ Les achats effectués dans cette vente bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours. Après ce délai, des
frais de stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5€ TTC par jour par objet ou tableaux, de 10€ TTC
par jour par meuble et 20€ TTC par véhicules
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur que
lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix par son
acquéreur. Une pièce d’identité sera demandée avant la délivrance des achats.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afin qu’ils retirent ses achats pour son
compte. Dans cette hypothèse, l’acquéreur doit nous adresser un mail ou courrier avec copie de sa carte
d’identité, indiquant l’identité de la personne mandatée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. Cette dernière
devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/ Oise Enchères peut communiquer à titre d’information les coordonnées de transporteurs qui traitent
directement avec l’acquéreur.
Oise Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.

IV/ Bijoux :
Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certificat sont certifiés.
Les pierres précieuses et fines sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce
des pierres gemmes et des perles.
Ainsi, les pierres modifiées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauffage des pierres
de couleur) sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la
désignation des pierres modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du
traitement subi (art 2).

V/ Automobiles :
1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre
connaissance de l’état des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la
vente, en effet, l’état d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa
présentation à la vente. Après l’adjudication faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications
figurant sur les cartes grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque
véhicule.
4/ Oise Enchères se réserve le droit de modifier une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente
de façon verbale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des
délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé dans les 15 jours suivant la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme
etc.). Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 20€ TTC par jour.

VI/ Litige :
La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des
actions en responsabilité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication (3e
alinéa art. L.321-17 Code de Cce).
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent en cas de litige.
Il est possible de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-
priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les présentes conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude
Oise Enchères pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné
auprès du Symev 15 rue Freycinet - 75016 Paris.

VENTE DU 23 Juillet 2023
Commissaire-priseur Didier Lafarge
Gérant Pascal Denoyelle
Agrément 2010-743
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